
Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br1

PEÇAS PARA
INJEÇÃO A
DIESEL

Cálogo

Acesse nosso se

NOS ACOMPANHE NO INSTAGRAM

@santiagodieselpecas



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 2



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br3

0123 456 7890
www.websitename.com

Your Street Address Here, Zip- 000
urname@gmail.com, websitename.com

Our
Service!

Business Concept
Lorem ipsum dolor sitesth  name amet, 
consectetur adipiscing tempor seddo 
eiusmod tempor incididunt

Creative Ideas
Lorem ipsum dolor sitesth  name amet, 
consectetur adipiscing tempor seddo 
eiusmod tempor incididunt

Marketing Strategy
Lorem ipsum dolor sitesth  name amet, 
consectetur adipiscing tempor seddo 
eiusmod tempor incididunt

Creative
Business
Solution

Brand

0123 456 7890
www.websitename.com

Your Street Address Here, Zip- 000
urname@gmail.com, websitename.com

Our
Service!

Business Concept
Lorem ipsum dolor sitesth  name amet, 
consectetur adipiscing tempor seddo 
eiusmod tempor incididunt

Creative Ideas
Lorem ipsum dolor sitesth  name amet, 
consectetur adipiscing tempor seddo 
eiusmod tempor incididunt

Marketing Strategy
Lorem ipsum dolor sitesth  name amet, 
consectetur adipiscing tempor seddo 
eiusmod tempor incididunt

Creative
Business
Solution

Brand

Garantia
- Equipe treinada e capacitada em sistema de injeção diesel;
- Bancadas de teste diesel de última geração;
- Agilidade no diagnóstico;
- Laudos técnicos precisos e comprovados;
- Rápido retorno ao cliente;

Venda de Produtos
- Injetor diesel e bomba de alta pressão novos e originais;
- Injetores recondicionados e revisados de qualidade;
- Distribuidor diesel para todo Brasil;
- Localização estratégica para distribuição;
- Atendemos atacado e varejo;

Equipamentos e Ferramentas
- Tecnologias avançadas e inovadoras;
- Ferramentas fabricadas sob normas técnicas;
- Codificação ima;
- Equipamentos desenvolvidos para o futuro;

Qualidade
E TRADIÇÃO

Nossos serviços

(81) 81 3038 9884

santiago@santiago.diesel.com.br   

www.santiagodiesel.com.br

Fernando Santiago
Diretor e Fundador

Com mais de 7 anos de 
experiência no mercado de 
Sistema de Injeção Diesel,  

somos referência em 
Vendas de produtos novos 

e originais de fábrica, 
recondicionamento de 

Injetores e Bombas de Alta 
Pressão de todas as 

marcas.



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 4

ÍNDICE

Bicos Injetores - Tipo Cápsula
Bicos Injetores - Tipo Caneta
Bicos Injetores - Diversos
Bicos Injetores de Bancada De Teste
Elementos Caterpillar
Elementos
Válvulas CaterpillarVálvulas Caterpillar
Válvulas De Pressão
Válvulas De Pressão Zexel
Válvulas “K”
Rolamentos
Bomba Alimentadora (PALHETA)
Arrastadores
Arruela de FechamentoArruela de Fechamento
Massa Reguladora
Pistão do Avanço
Eixo de Acionamento 
Discos Intermediários

05
05
05
10
10
11
1313
13
15
16
17
17
17
1717
17
18
19
20

Came de Comando
Carcaça
Válvulas Reguladora de Pressão
Cubo de Acionamento
Anel de Ressaltos
Válvula Dosificadora
Kit Luva e PistãoKit Luva e Pistão
Kit Sapata e Roletes
Válvula de Controle
Anel Excêntrico
Placa Final
Tampa do Regulador e de Inspeção
Palhetas 
Roletes/PinosRoletes/Pinos
Corpo Distribuidor
Cabeçote Hidráulico
Solenóides
Rotor de Transferência 
Elementos para Teste de Bico

20
21
24
24
25
25
2525
25
25
26
26
26
27
2727
27
29
31
32
32

Abraçadeira Nylon
Abraçadeira de Borracha
Abraçadeira de Cinta Plástica
Abraçadeira 
Anilha de Ferro
Abraçadeira para Turbinas
Abraçadeira MWMAbraçadeira MWM
Anilha de Bronze
Amortecedores
Alavancas
Juntas
Arruela de Bronze
Arruelas de Cobre c/ Amianto(NA)
Arruela de FibraArruela de Fibra
Arruela de Cobre - Elementos
Arruela de Alumínio
Arruela de Latão
Arruela de Aço
Arruela de Pressão
Arruela de Nylon
Arruelas Eletrônicas Arruelas Eletrônicas 
Bomba Manual/Alimentadora
Buchas
Bujões
Cápsulas/Travas

32
32
33
33
33
33
3333
33
34
34
35
40
42
4242
43
44
45
45
47
47
4848
49
53
54
54

Chavetas/Chumbo/Conexões
Corpo Sangrador/Regulador/Copos
Eixos/Capas de Lacre
Engates
Engrenagens
Espaçador/Esfera/Filtro/Guarda Pó/Tampa
Lâminas/Chapas/Vedação/MembranaLâminas/Chapas/Vedação/Membrana
Luvas de Vedação/Molas/Mordente
Olhais
Parafusos
Pinos de Pressão
Pistão/Placas 
Porcas/Flange 
Porta - VálvulasPorta - Válvulas
Química/Óleo
Reparos
Reparos VE
Retentores 
Tampa de Filtro
Terminais, Tirantes e Trava
Válvulas de RetornoVálvulas de Retorno
Eletrônicos

55
56
57
58
58
59
6060
60
62
63
66
66
67
6969
70
70
85
98
100
102
104104
106

BICOS | ELEMENTOS | VÁLVULAS | CORPO | CABEÇOTES...

PRODUTO EM GERAL

CATÁLOGO DE PRODUTOS | CATÁLOGO DE PRODUTOS | CATÁLOGO DE PRODUTOS | CATÁLOGO DE PRODUTOS | 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br5

ÍNDICE

Bicos Injetores - Tipo Cápsula
Bicos Injetores - Tipo Caneta
Bicos Injetores - Diversos
Bicos Injetores de Bancada De Teste
Elementos Caterpillar
Elementos
Válvulas CaterpillarVálvulas Caterpillar
Válvulas De Pressão
Válvulas De Pressão Zexel
Válvulas “K”
Rolamentos
Bomba Alimentadora (PALHETA)
Arrastadores
Arruela de FechamentoArruela de Fechamento
Massa Reguladora
Pistão do Avanço
Eixo de Acionamento 
Discos Intermediários

05
05
05
10
10
11
1313
13
15
16
17
17
17
1717
17
18
19
20

Came de Comando
Carcaça
Válvulas Reguladora de Pressão
Cubo de Acionamento
Anel de Ressaltos
Válvula Dosificadora
Kit Luva e PistãoKit Luva e Pistão
Kit Sapata e Roletes
Válvula de Controle
Anel Excêntrico
Placa Final
Tampa do Regulador e de Inspeção
Palhetas 
Roletes/PinosRoletes/Pinos
Corpo Distribuidor
Cabeçote Hidráulico
Solenóides
Rotor de Transferência 
Elementos para Teste de Bico

20
21
24
24
25
25
2525
25
25
26
26
26
27
2727
27
29
31
32
32

Abraçadeira Nylon
Abraçadeira de Borracha
Abraçadeira de Cinta Plástica
Abraçadeira 
Anilha de Ferro
Abraçadeira para Turbinas
Abraçadeira MWMAbraçadeira MWM
Anilha de Bronze
Amortecedores
Alavancas
Juntas
Arruela de Bronze
Arruelas de Cobre c/ Amianto(NA)
Arruela de FibraArruela de Fibra
Arruela de Cobre - Elementos
Arruela de Alumínio
Arruela de Latão
Arruela de Aço
Arruela de Pressão
Arruela de Nylon
Arruelas Eletrônicas Arruelas Eletrônicas 
Bomba Manual/Alimentadora
Buchas
Bujões
Cápsulas/Travas

32
32
33
33
33
33
3333
33
34
34
35
40
42
4242
43
44
45
45
47
47
4848
49
53
54
54

Chavetas/Chumbo/Conexões
Corpo Sangrador/Regulador/Copos
Eixos/Capas de Lacre
Engates
Engrenagens
Espaçador/Esfera/Filtro/Guarda Pó/Tampa
Lâminas/Chapas/Vedação/MembranaLâminas/Chapas/Vedação/Membrana
Luvas de Vedação/Molas/Mordente
Olhais
Parafusos
Pinos de Pressão
Pistão/Placas 
Porcas/Flange 
Porta - VálvulasPorta - Válvulas
Química/Óleo
Reparos
Reparos VE
Retentores 
Tampa de Filtro
Terminais, Tirantes e Trava
Válvulas de RetornoVálvulas de Retorno
Eletrônicos

55
56
57
58
58
59
6060
60
62
63
66
66
67
6969
70
70
85
98
100
102
104104
106

BICOS | ELEMENTOS | VÁLVULAS | CORPO | CABEÇOTES...

PRODUTO EM GERAL

CATÁLOGO DE PRODUTOS | CATÁLOGO DE PRODUTOS | CATÁLOGO DE PRODUTOS | CATÁLOGO DE PRODUTOS | 

PEÇAS AUTOMOTIVAS

BICOS INJETORES

BICOS INJETORES - TIPO CÁPSULA

9F4113 Caterpillar / 6H 3364 / 3S 6280 / 6S 631 1 (Bico 0,25)

8N8796 Caterpillar Inj. Direta /  7S 8722 / 8N 4698 / 7S 9891 / 8N 4694 (Bico 0,28)

8M1584 Caterpillar / 5M 4086 / 8N 44697 / 8N 5986 / 8S 3692 (Bico 0,249)

8N1831 Caterpillar / 1P 1098 / 1S 2080 / 2N 3946 / 7N 5005 / 7S 1059 (Bico 0,33)

BICOS INJETORES - TIPO CANETA
REF.: APLICAÇÃO

8N7005 Caterpillar / Motor 3304 / 3306

4W7018  Caterpillar / Motor 3408 Série 78Z e Motor 3412 Série 81Z

28485 John Deere / 28485

BICOS INJETORES - DIVERSOS
REF.: APLICAÇÃO

105007-1210  Besta 2.7 / H100

105007-1130  Nissan Pathfinder 2.7 TD 

 105007-1120
 L200 / L300 2.5 Após 86 / Pajero Após 11/93 / H100
Até 97

105000-2260  Kia Sportage
105000-1871  Nissan / Isuzu

095000-6480 John Deere

093490-1340 Toyota Hillux 3.0 2013

093400-9470 Nissan Pathfinder Motor 2.5

093400-8840 Ford Transit

093400-8640 Toyota Hilux 2.5 Common Rail

093400-8630 Toyota Hillux 3.0 D4D

093400-7040  Toyota Hilux 3.0 

093400-6810  Toyota Hillux 3.0 Aspirado

093400-6680 Traker / Vitara

093400-6190  Toyota Hilux 3.0 Turbo

093400-6150 Trator John Deere

093400-5950  Kubota Industrial

093400-5590  Toyota Bandeirantes 14B

105007-1260  Toyota Hilux 2.4 / 2.8

093400-5640  Toyota 2.8

105007-1290  Mitsubishi Pajero 2.8 TD / 2.8 TD Intercooler  

770620 

REF. TÉCNICA:

DN 0 PDN 121 

DN 0 PDN 1 13 

DN 0 PDN 1 12 

DN 0 SD 226 
DN 0 SD 187 

ALLA  125 P  889 

BLLA  155 P  1062 

ALLA  152 P  947 

ALLA  153 P  884 

DLLA  145 P  864 

ALLA  155 P  863 

DN 0 PD 704 

DN 4 PD 681 

DN 0 PD 668 

DN 0 PD 619 

DLLA  158 P  615 

DN 0 PD 95 

DLLA  150 P  59 

DN 4 PD 57 

DN 4 PD 57 

DN 10 PDN 129 

DLLA 150 S 620 Trator V almet 985-S

REF.: APLICAÇÃO

8N7005

28485

8M1584

105007-1210



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 6

BICOS INJETORES - DIVERSOS

105007-1300 DN 10 PDN 130 Mitsubishi L200/L300 2.5/Pajero 2.5 TD/2.5 TD 
Intercooler 

REF.: REF. TÉCNICA: APLICAÇÃO

105017-1860 DLLA  154 PN 186 GM 7/1 10 / Isuzu

  Case W36 / VW 14170 / 16170

0.433.171.1 18 DLLA  150 P  130 
T

105007-1170 DN 4 PDN 1 17 Bob  Cat

105017-0861 DLLA  151 PN 086 Mazda ( 9.432.610.353 )
105017-0181 DLLA  154 PN 018 Isuzu Kubota

105007-1390 DN 0 PD 2  L200 / H100 4D56 / 4D56T
105007-1350 DN 10 PDN 135  Mitsubishi Pajero 2.8 Intercooler

105017-1 180 DLLA  155 PN 1 18 Retro Escavadeira / Cat / Motor 320 Mitsubishi

105017-1790 DLLA  155 PN 179 Kia Caminhão K3600S

105017-2910 DLLA  140 PN 291  Pá Carregad. Hyundai 210 M. Cummins B5.9 C

105017-3150 DLLA  150 PN 315 Mitsubishi 320 
293400-0060 ALLA  154 G3 S6 Toyota Hillux 3.0 2015
0.433.171.032 DLLA  150 P  31 Volvo N 12

0.433.171.044 DLLA  140 P  44 D20 Q20B

0.433.171.059 DLLA  150 P  59 Toyota Bandeirantes 14 B
0.433.171.100 DLLA  150 P  1 10 Volvo B10 / B58 / N10

105017-1610 DLLA  154 PN 161 Termoking ( 9.432.610.300 )

105017-2830 DLLA148 PN 283 Pajero Full

  
0.433.171.130 DLLA  144 P  144 Scania 142 / 143

0.433.171.134 DLLA  148 P  149 Volvo B / F12 / Nl12 360 / 400 CV

105007-1740 DLLA  155 PK 107 Caminhão Kia
105007-1580 DN 0 PDN 158 Bob  Cat

105017-2000 DLLA  155 PN 200  Kia Caminhão K3600
105017-2760 DLLA  155 PN 276   Retro Escavadeira / CA T / Motor Mitsubishi

  
 8.3 L  / VW 14210 /Motor Cummins 6CT

Ford Cargo C 1422 / 1622 / 2322 / 2422
14220 / 16210 / 422 /

0.433.171.104 DLLA  150 P  1 15 
Cummins / Fiat AD14 / Cargo 1617 /

293400-0060

145P366

6801072

0.433.171.156 DLLA  150 P  177 Volvo NL10 280 / 340 CV
0.433.171.165 DLLA  146 P  154 Scania 112 DS11 / DSC1 1

0.433.171.166 DLLA  140 P  196 Volvo Marítimo
0.433.171.188 DLLA  155 P  230 Scania 113

0.433.171.206 DLLA  155 P  274 Motor Cummins / Case W20 com Bomba VE

0.433.171.221 DLLA  155 P  306 Scania 114 360 / 320 CV
0.433.171.237 DLLA  152 P  335 Motor TD123E / TD123ES /
  Volvo EDC NL12 360 / 410 CV
0.433.171.274 DLLA  155 P  387 Scania



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br7

BICOS INJETORES - DIVERSOS
APLICAÇÃO

  VW 12/13/14/15.170

  340/380/420CV

0.433.171.676 DLLA  160 P  1032 Mercedes Eletrônico 1938

0.433.171.693 DLLA  148 P  1067 MWM 4.07 TCE Common Rail
0.433.171.741 DLLA  150 P  1 164 OM 457 Axor / Mercedes Eletrônico

0.433.171.743 DLLA 151 P  1 169 Volare D6D
0.433.171.81 1 DLLA  146 P  1296 Renault Master 2.5 / Nissan
0.433.171.870 DLLA  143 P  1404 MWM Acteon / Constellation / Agrale / Blazer

0.433.175.033 DSLA  145 P  265 Cummins 4BT AA / F4000 / Cargo Vários /

  Scania Eletrônico V8 / Caminhões Série G

0.433.171.584 DLLA  155 P  872 D12A  / 6 Furos / V olvo Eletrônico / UIS Bosch

0.433.171.291 DLLA  148 P  408 John Deere

0.433.171.303 DLLA  134 P  422 Motor OM 364 / 366 / Mercedes 1620
0.433.171.310 DLLA  134 P  431 Mercedes OM 357

0.433.171.340 DLLA  143 P  471 Ford New Holland

0.433.171.398 DLLA  147 P  538 Scania 124 360/400CV
0.433.171.432 DLLA  152 P  571 Volvo NL10 320CV

0.433.171.456 DLLA  145 P  609 Scania L94 / P94 / 260CV

0.433.171.467 DLLA  140 P  629 Cummnis VW / Ford Cargo
0.433.171.470 DLLA  150 P  635 Motor DSC 1205 420CV / DSC 1203 400CV /
   Scania Elet. 124 / Caminhões Séries L  / C / G
0.433.171.561 DLLA  156 P  819 Mercedes Eletrônico Actros 4CC

0.433.171.575 DLLA  150 P  847 Motor DC 1201 420CV / Scania Eletrônico 124

0.433.171.576 DLLA  150 P  848 DC 1202 400 CV / DC 1602 480CV /

9.430.084.740 DLLA  140 P  323 MWM 6.10/6.10T/6.10TCA / Cargo 1618 / 
  VW 14200/16180/16180CO
9.430.084.741 DLLA  150 P  314 Volkswagen 14.150 / X10 6.10
9.430.084.742 DLLA  154 P  332 Cummins 6 BT  5.9/CT 8.3 / Cargo

  Veraneio

9.430.084.755 DLLA  140 P  594 Cummins CT AA / Cargo C 1422 / 1622 / 1722 /  

  C1215/C1415/C1216/C1416

9.430.084.746 DLLA  144 P  443 MWM / X10 

9.430.084.749 DLLA  137 P  553 Cummins L80 4.10 TCA

9.430.084.753 DLLA  150 P  588 GM Bonanza 4.2 / D20 / D40 / D6000 / 

  2422 / 2622 / VW 16220 / 16210 / 16220

9.430.084.756 DLLA  148 P  597 MWM 6.10/4.10 / Ford F12000/F14000 / VW 
  14150/7100/8100

9.430.084.757 DLLA  146 P  600 Mercedes OM 447 / LA  1935

L004CVA

REF.: REF. TÉCNICA:



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 8

BICOS INJETORES - DIVERSOS

 

9.430.084.758 DLLA  137 P  608 MWM 4.10 T  / Agrale 7000/7500/8500 / 
  MA7.5T  / F1000 / F4000 96/98 / VW 8140 / 
  12140 / 14150 / 16180 / 16210
9.430.084.759 DLLA  145 P  618 Maxion S4T  Plus Euro l / D20 Plus / D6000 
M0019P142  P  140 Ford Ranger 2.2 / 3.2 a partir 2012 / 
  Ford T ransit
  ALLA  129 P  890 John Deere
093400-8870 ALLA  139 P  887 John Deere 

093400-8750 ALLA  145 P  875 Triton L 200
 ALLA  149 P  1036 Common Rail 33510 / John Deere
 ALLA  150 PM 1600  Ford Ranger
293400-0060 ALLA  154 G 3S6 Toyota Hillux 3.0 201 1
F.000.430.300 DLLA  142 P  731 MBB OM 447 LA  / MBB 1935

F.000.430.306 DLLA  142 P  815 S4 - Silverado 4.1

F.000.430.308 DLLA  147 P  936 Scania 
F.000.430.309 DLLA  134 P  1314 Mercedes MB 710 Eletrônico 

F.000.430.31 1 DLLA  157 P  1649 Volvo FH / L017
F.000.430.900 DSLA  137 P  793 MWM / Ford / VW 4.10 / 6.10 TCA  / Aspirado

F.000.430.904 DSLA  140 P  1002 6 CT  / 6 CT AA / Cargo C

F.000.430.906 DSLA  141 P  1096 4 BT AA / Cargo C 815/915 
F.000.430.907 DSLA  145 P  1 160 6 BT AA / V olkswagen 13190/15190

F.000.430.910 DSLA  145 P  1300 Cummins / Ford
L001SVA VDLLA  130 S 1253 MBB 1935

L003CVA  420DS / V altra 985 / CM 1 10
L004CVA  Valtra 
L007CVA  MWM X10 NA

L008CVA  MWM X10 T

                   L009CV

A 
 

Bico Injetor                   L014CV

A  CASE 580L  CUMMINS

L015CVA  CASE 580 CUMMINS

L017PBB  UIS 6 Furos / Motor D12C / V olvo Eletrônico 

 

 NH 340/380/420 CV
                   L019CV A  CASE New Holland / TL  75 / TL  85 
                   L020CV A  New Holland / TL  95

L025PBC 

 UIS 5 Furos / Motor D12D / V olvo Eletrônico 

 

 NH 380/420/460 CV

REF.: APLICAÇÃOREF. TÉCNICA:

   NH 380/420/460 CV
L028PBC   UIS 6 Furos / Motor D12D / V olvo Eletrônico

L060PBA   Perkins Darwin / Caterpillar 924 G



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br9

BICOS INJETORES - DIVERSOS
REF.: APLICAÇÃOREF. TÉCNICA:

 

L072PBA   Perkins 416D / XL  155

L129PBA
  

L129PBA Bico Injetor

L130PBA L130PBA Bico Injetor
L131PBA L131PBA Bico Injetor

L216PBC ALLA  148 FL  216 Volvo D 13
ZCK 154S427 

 
154 S 427 Bico Injetor      

ZCK 155S525 
 

155 S 525 Bico Injetor

L067PBA  New   Holland

L066PBA   MBB OM 366 LA  / 366 A

L063PBA  Volvo Carregadeira  BML50C

  Atlas Copco

105025-4200 DLLA  156 SM 420  156 SM 420 Bico Injetor              
6970013 PDN 130 A Bico Injetor
V561 1650 VDL  1 10 S 6133 Perkins 3152 / 4203 Inj. Indireta / MF /
   Emp. Hyster / Clark / Santa Matilde /

V561 1725 VDL  95 S 6250 Perkins 6357 / MF / CBT  / Chevrolet / Ford
V561 1735 VDL  1 10 S 6267 Perkins 3152 / 4203 Inj. Indireta / MF /
   Emp. Hyster / Clark / Santa Matilde /
   Atlas Copco

   

V5621550 VDLL  150 S 6507    
   

Perkins 4236 / Atlas Copco / Clark Michigan / 
Eaton Yale / Hyster /
Vibro Dynapac / Trema Terra / Barber Greene

V5621599 VDLL  150 S 6556 
     

Perkins 4236 / 4248 / Massey Ferguson /
Case /  Jacto

V5621713  VDLL  150 S 6666 TFord rator 4600 / 4610 / 6600
FNH 201 CU IN / FNH 256 CU IN /

   

V5621777 VDLL  150 S 6730 

   

   
Perkins 6354 / Massey Ferguson / CBT /
Atlas Copco

V5621789 VDLL  150 S 6741 MWM D226/4 / D225 / D229

V5621791 VDLL  150 S 6743 MF 265
Perkins D 4203 (Inj. Direta) / MF 65 X /

V5621751 VDLL  150 S 6705 CBT 8220
Perkins 4236  / MF 275 / CASE 580 H /

  

 6600 / 6610

V5621827 VDLL  150 S 6780 FNH 256 CU IN / Ford Trator 5600 / 5610

V5621877 VDLL  150 S 6837 Chevrolet D70
Perkins 6358 Veicular / F600 / F750 / F1 1000 /    

V5621821 VDLL  150 S 6774 FNH 256 CU IN / FNH 268 CU IN / 4610 /

 
V5621889 VDLL  150 S 6839 Perkins 6358 Agrícola / Veicular



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 10

ELEMENTOS CATERPILLAR

BICOS INJETORES DE BANCADA DE TESTES

BICOS INJETORES - DIVERSOS
REF.: REF. TÉCNICA

REF. TÉCNICA

APLICAÇÃO

V5621890 VDLL  150 S 6840 
   

Perkins 4236 Veicular / Chevrolet D10 /
Dodge D400 / VW 6.80

V5621891 VDLL  150 S 6841 Perkins 4248 Agrícola / MF 290 / CBT 8240
V5621940 VDLLB 151 S 907 MWM / D229
V5641891 DN 0 SD 6751 Renault J8S / GM Furgão Trafic 1992 / 1993
V5643413 DN 0 SD 6577 Peugeot 504 / Trafic

0.434.250.027 DN 12 SD 12 Porta Injetor 0.681.343.009
1.688.901.990  Porta Injetor 1.688.901.104/105

1.688.901.999  Porta Injetor 1.688.901.019
0.434.250.027

REF.: APLICAÇÃO

131 154-3920   A281 Caterpillar
131 154-3220  A274  Bombas  Zexel 

131 154-5620  A298  Caterpillar

131 153-9220  A771  Bombas  Zexel  

131 151-2320   A39 Motor Mitsubishi

131 151-7320   A89 Motor Mitsubishi 320 BL  / Retro Escavadeira

131 153-7920  A758 Caterpillar

131 153-8920  A768 Esquerdo

131 150-3320  A821 Bomba Dossan

131 150-4820  A836 Motor Mitsubishi

1P6400 Pistão 69,05mm / Bucha 32,7mm / 1 Canaleta / Hélice Direita 10mm

1W6541  2 Canaletas / New Scroll / Motor 3304B/3306B / Hélice Esquerda 9mm

4P9830 
Pistão 73,9mm / Bucha 32,7mm / 2 Canaletas /

 Trator D6R Série 7GR00423 / 2 Hélices Esquerda 10,5mm

6N7527 Pistão 58,6mm / Bucha 23,8mm / 1 Canaleta / 8mm sem Hélice

7W5929 Motor 3306 (10mm) Hélice Esquerda / Pistão 74mm /  
Bucha 32,65mm furo maior com 3 Canaletas

9H5797 Pistão 66mm / Bucha 32,5mm /  8,5mm / Hélice Direita / bba compacta 

131 150-2620  A814  Bombas Dossan 

151-2320

6N-7527

REF.: APLICAÇÃO



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br11

 

ELEMENTOS

  

2.418.455.229

1.418.305.525 Mercedes Motor OM616 / Furgão MB 180D
1.418.324.000 Mercedes Motor OM326 /  LP/LPK 331/1520

1.418.325.002 Fiat / Lancia / Man / MWM Diesel

1.418.325.005 Mercedes Motor LP321 7mm Hélice Esquerda / 1111
1.418.325.008 Fiat 8mm Hélice Esquerda / Fiat 180M/D11000

1.418.325.096 Mercedes OM 314/352/352A/366 / Várias Aplicações

1.418.325.145 Mercedes OM 314/352/352A/364/366 / Várias Aplicações

1.418.325.898 Mercedes OM 314/352/352A / Várias Aplicações

F.000.401.422 Cummins / Volkswagen
F.000.401.458 Mercedes OM 366LA / MBB 1620

F.01M.101.349 Common Rail
1.418.305.004  / Tobata 7mm Hélice Esquerda 80/90/100/110/140/160 / ET TR 

F.000.401.050 Mercedes OM 366A/LA / MBB 1218 / 1418 / 1620

F.000.401.069 Mercedes OM 447LA / MBB 16134 / 1935
F.000.401.072 MBB 1621 / OF1620/1721 / OH1421L / Motor OM366LA

F.000.401.074 Motor OM 366 LA  Mercedes OF 1721 / L1620

F.000.401.157 Mercedes OM 366LA / MBB 1620 (Com Bomba P)

F.000.401.397 Cargo C 1620 / 2422 / 2622 / 3222 / 6CT AA / VW 17220 / 23220 

REF.: APLICAÇÃO

2.418.455.040 Volvo

2.418.450.067 Scania DS11 / 11mm / 2 Hélices à Direita

2.418.450.072 Marathon Motor TL12/10

2.418.450.105 Scania 269351

2.418.455.016 Mercedes OM355-5A / 355-6LA / MBB 1525 / 2225 / 1934

1.418.341.021 Scania 167056
1.418.405.002 Agrale 6mm Hélice Direita M80/M85

1.418.405.004 Agrale 7mm Hélice Direita M90/M90T
1.418.425.089 MWM Turbo / D229 3/4/6Cil. / TD229 4/6 Cil. / 9mm

1.418.425.099 MWM D225 3/4/6 Cil. / D229 3/4/6 Cil. / 8mm Hélice Direita

1.418.425.1 12 Valmet Motor 320DS / 420DS / 620 D/DS
1.418.449.007 Man / MWM Diesel

 

1.418.450.005 Fiat 12mm Duas Hélices Direitas / Caminhão 190H
2.418.403.002 Agrale Deutz / Bomag / Hatz

2.418.450.000 Mercedes OM355-6 / OM355-5 / OM 355-6 1933 / 1519 / 2219

2.418.450.034 Volvo 11mm B58/B10/N10

2.418.450.040 Scania 211027

2.418.450.066 
Scania D1
Industrial Scania 111

1/DN11 11mm Hélice Direita Agricola /



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 12

ELEMENTOS

9.401.083.544

  

2.418.455.122  / 449A  / 1625 / 2325

2.418.455.129 
2.418.455.134 
2.418.455.135 
2.418.455.165 
2.418.455.216 

2.418.455.229 

2.418.455.296 

2.418.455.097 

2.418.455.055 

2.418.455.063 
2.418.455.077 

2.418.455.090 

2.418.455.095 

REF.:

9.401.081.071 Agrícola / Estacionário
9.401.083.221 O Antigo F4000

9.401.083.324 

3.418.305.004 
3.418.403.005 

 

2.418.455.333 

2.418.455.338 

2.418.455.402 
2.418.455.512 al 552233

2.418.455.518 

2.418.455.542 
2.418.455.544 
2.418.455.548 1/114
2.418.455.565 AA  Cargo 4031 / 4331 / VW 17220 / 17300 / 17310 / 

 

9.401.083.458 
9.401.083.503  / 9,5mm Hélice Esquerda / Várias Aplicações

9.401.083.508 olkswagen / Komatsu

9.401.083.544 
9.401.083.551 olkswagen

9.401.087.088 
9.401.087.160 

2.418.455.229

2.418.455.518

9.401.087.344 

Volvo NL12 360 / 400 / 410 / Cummins / VW 35300

Mercedes OM447A

1 / 112 / 112HWScania DS11 / DSC1
 / 449LA / 1630 / 1935Mercedes OM447LA
 / 1941Mercedes OM447LA

13Scania DS11.75 / 1
John Deere

Scania

Volvo olvo N12TD121G / F - 12mm Duas Hélices à Direita / V

V TD100 / TD101 / FN10 / N10 / 360CVolvo 11mm / 

Mercedes OM 355-5 / 355-6 / 10mm Hélice à Direita

Volvo 11991025
Volvo 1698079

olvo NL10-280, NL10-340olvo V TD102FS / 12mm Hélice Direita / V

APLICAÇÃO

MWM D222 3 / 4 Cil / 7,5mm - 
Motor Ford FT

Ford 6.6 e 7.8 Cargo 1617 / 1218 / 1418 / 1618 / 2218 / 1215 / 1415 / 

Tietê P101 / 2~7mm Hélice Esquerda RD900~RD950
Agrale 8mm Hélice Esquerda - Motor Estacionário

18310 / 26300 / 26310

Iveco Eurotech MP450 e 37

Volvo NL10 / 320 EDC / NL12 / 360 / 410 EDC

Cummins 8.3
John Deere / V

Scania DSC12 / 124

Scania 9 Litros P94
Scania
Scania DSC1
Cummins 6CT

1615 / 2215

Ford New Holland
Mercedes OM 366A

Cummins 6.9 / Cargo / V

MWM 4.10 / 6.10
Cummins / Ford/ V

Caterpillar 
Caterpillar
Elemento Caterpillar 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br13

VÁLVULAS DE PRESSÃO

ELEMENTOS

  

REF.: APLICAÇÃO
9.401.087.361 Caterpillar
9.401.087.456 Ford / Ford Cargo 7.8
9.401.087.636 Mercedes

 

9.411.080.087 

9.411.080.038 Yanmar 8mm / Hélice Esquerda / NS 18

9.411.080.083 
Trator c/ Motor M39ID
Agrale 8mm / Hélice Esquerda / Motor Estacionário /

9.401.087.839 Cummins / Ford / Volkswagen

 
Yanmar BT  22/33 / BTD 22/33 7,5mm Hélice Dir. - 1040/1050 D / 
John Deere JD50D

9.411.085.005 Yanmar  / 5mm / Sem Hélice / Motor Estacionário B7

9.411.085.006 Yanmar NS50 / 75 / 6mm / Sem Hélice / B7 / 8

9.411.085.007 Yanmar NS1 1 / 90 / 7mm / Sem Hélice / B5 / 9

9.411.085.008 Yanmar 7,5mm / Sem Hélice / B10 / Nb13

9.412.038.421 Cummins 

9.412.270.043 Cummins 

9.413.614.302 Elemento A836 / 131150-4820

9.443.611.853 Elemento A831 / 131150-4320

VÁLVULAS CATERPILLAR
REF.: APLICAÇÃO
1W6987 Válvula Caterpillar para elementos 1W6541 / 7W5929 / 4P9830

4N2655 Válvula Caterpillar para elementos 6N7527

9H5746 TCA  p/ elemento 8,5mm

1.418.522-019

 TCA  X10 / Cargo 1618

1.418.502.001  Bombas Bosch Tipo PFR Agrale M90 11/74 / M80/85 12/74 / C/ rosca

1.418.502.013 M790 Tratores e Utilitários
1.418.502.015 Estacionário Agrale M70 / M80 / M85 / M90 5 / ABA

1.418.502.203 MB 90 / 130 / 170 / 180 / Ford Transit

1.418.522.009 OM 326 / MBB LP321 / LP / LPK331 / 1111 / 1520 / Teste

1.418.522.019 MBB  / OM 314/352 Antigo c/ rosca do teste
1.418.522.047 

 
OM364/364A/366 / MWM/MBB 
Valmet 138/4 / 148 4x4 / 1780 4x4 Turbo

1.418.522.053 VW 12180/13180/14180/15180/16210/17210/23210 / MWM 6.10 

REF.: APLICAÇÃO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 14

VÁLVULAS DE PRESSÃO

2.418.502.003 Agrale Deutz / MWM / Renault / Yanmar

 
1.418.522.201 OM366A  Caminhão e Ônibus

1.418.522.205 OM366A  Euro I / OM366LA  MBB L1620 / L1218 / L1418 / 1720

1.418.542.018 PVE 64/1

1.418.542.022 Para teste de bico

1.468.532.247 BBA VE / Case / New holland / Iveco / Renault / D20 Plus

1.468.532.256 BBA VE

1.468.532.272 BBA VE / Renault

1.418.522.055 MWM / MBB / Ford / Várias Aplicações
1.418.522.061 

Agrale / MWM
D229 3/4/6 Cil. / TD229 / ECE / EC6 CBT  Trator 8440 / 8450 /

REF.: APLICAÇÃO

2.418.529.989

2.418.502.007 Agrale Deutz / Hatz  

2.418.529.989 DSC 12.01 / 12.02 / Scania 124/360 / 400 CV
2.418.552.001 Motor 8210 / Fiat 190

2.418.552.003 OM 355-5/355-6LA / Caminhão MBB 1519 / 2219 / 1933

2.418.552.005 
 

MBB 1524/1525/1924A/1929/1932/1933/1934/2225/2642A/ 
OM 355-5A/355-6A

  

2.418.552.035 OM 355-5/355-6 / Caminhão MBB 1520 / 2220 / 1924 / 1934
2.418.552.063 OM 447LA / MBB 1935 / Euro I e II (Chassi Preto)

2.418.552.069 OM 447LA / MBB 1935 (Chassi Vermelho)

2.418.552.109 Berliet / Renault
2.418.552.151 Cummins 6CTAA / Cargo 4031 / VW 17300 / 17310

2.418.554.003 Fiat AD14 / Case W36 / Motores e Caminhões SSB 110/111

2.418.554.027 Alfa Romeo / Fiat / Iveco / Lancia / Magirus Deutz / Volvo

2.418.554.033 DS11 / DS14 / Scania 110S / 111S / 140

2.418.554.045 1 1 1 após 09/82 / 111S após 06/78 / 141/142 até 08/82 T/R1 12
(DN11 após 06/82)

 
2.418.554.047 DSC 14.07 L01 / Scania 142 / 405/406 / T142 / 405/406

2.418.554.057 Volvo N12 384 CV (TD121F) / NL12 LA 400 CV (TD122FS)
2.418.554.063 Volvo N10 (100GA / TD101D) / NL10 280 CV (TD101G)
2.418.554.065 Scania T / R112HW / WE (DSC11)

2.418.554.067 Ônibus B10M (THD101KC) / B58 (THD100EC / ED / GB)

2.418.554.069 Scania / Volvo

2.418.554.077 Scania 113

2.418.559.028 Volvo EDC NL12 410
2.418.559.040 Scania 114
2.418.559.042 Iveco / Volvo



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br15

VÁLVULAS DE PRESSÃO

  

2.418.559.045 Iveco / Renault / Volvo
3.418.502.022 New Holland

3.418.502.045 Agrale M70 / M80 / M85 / M90 / MB180

9.401.083.528 
 

VW 14220/16210/16220/24220 / Cargo 1622/2322/2422 /
Cargo C 1422/1622/1722/2422

9.401.083.553 Cummins (6BT 5.9) / Ford / Volkswagen

9.401.087.090 Caterpillar

9.401.087.347 Caterpillar
9.41 1.080.151 Agrale-Deutz / Yanmar

9.41 1.270.023 6t 8.3 / Cummins 6CTAA 8.3 / VW 14210/14220 TC

9.418.270.040  LBTAA/6CTAA TB / FC 1622/2422/2622 / VW 23210/24220/26220

REF.: APLICAÇÃO

131160-2920

VÁLVULAS DE PRESSÃO ZEXEL

  

146430-0320 Mitsubishi Bomba Zexel / Doowon / Besta 2.2/2.7

131110-5120 A32 Bomba Zexel / Mitsubishi

131110-7720 A58 Bomba Zexel / Trator Case

131160-2920 12A  Bomba Zexel / Mitsubishi / CAT  320B / Nissan

131110-3920 A20 Bomba Zexel / Isuzu / Nissan

131110-8020 A61 Bomba Zexel / Pá Carregadeira Hyunday / Komatsu

131160-1020 A91 Bomba Zexel / Isuzu / Mitsubishi
131160-3620 20A CZ-Daewoo / Kia 3600

131160-9620 75A / Isuzu

REF.: APLICAÇÃO

BANNER



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 16

BANNER

VÁLVULAS “K”
REF.: APLICAÇÃO

  K15 /   Bob Cat / Isuzu /Kubota140110-0620
  140110-3720

140110-4320
146110-4420
146110-6220

  
K16

 
K24

 
K25
K69

146110-4420

VÁLVULAS “K”
REF. TÉCNICA REF.:
  K15140151-1920

  140153-9720
140154-7020
140163-0620
140163-0920

140163-2020 
140153-4220
140163-4420
140163-4920
140163-5021

140163-5220 
140154-1720
140161-0120
090150-5070
090150-5150

090150-5710
090150-5740

  
K202

 
K269

 
K298
K301

K312
K334
K336
K341
K342
K344
M20
M30

5070
5150
5710

5740

131151-2320



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br17

ROLAMENTOS
REF.: APLICAÇÃO

  20x52x16mm 30304
  60 801 001

  
MBB Antigo / Menor

 
17mm1.900.900.018

 
17mm blindado1.900.900.305

 
17mm1.900.910.201

 
17mm1.900.910.202

 
30mm Cônico1.900.910.204

 
25mm Cônico1.900.910.240

     
2.410.914.009

   

Pajero Full9.443.612.821 

MBB /  Renault /  Scania / Volvo

   

MBB / Volvo2.410.914.014

1.900.900.0181.900.910.202

ARRASTADORES

REF.:
096222-0050 Toyota 14B
096222-0070    Toyota Semi-Eletrônico
146205-0000    Pajero 2.8 / Mitsubishi
1.460.140.334 BBA VE 
1.460.140.337 Iveco / Renault / Volkswagen
2.426.449.015 Carterpillar / Iveco / Renault /

Scania / Volvo

2.460.140.021 BBA VE

2.460.140.021 

APLICAÇÃO

 

BOMBA ALIMENTADORA (PALHETA)

146100-0120 Eixo 20mm / Mitsubishi / 
L200 2.5 4D 56

146100-0220 Eixo 20mm / Pajero

146100-0320 Eixo 17mm / Besta / Nissan

149550-0020 Eixo 25mm / Pajero Full 

1.467.030.309 
Eixo 17mm / New Holland / 
Renault / Iveco / Volvo/
Volkswagen

REF.: APLICAÇÃO

1.467.030.308 

ARRUELA DE FECHAMENTO

REF.: APLICAÇÃO
1.460.134.313 BBA VE / Eixo 17mm

1.460.134.317 BBA VE / Eixo 20mm

1.460.134.317 

MASSA REGULADORA
REF. TÉCNICA REF.:

  

1.428.194.031 

1.428.101.024 
  

1.428.194.000 

Várias Aplicações
RSV Leve / Veicular /

RQV Leve / Veicular / OM 314 /
352 / 352A

Várias Aplicações
RSV Pesada / Agrícola /

1.428.194.000 1.428.194.031 



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 18

PISTÃO DO AVANÇO

096201-0601 Toyota Hillux

096201-0650 Toyota 14B

14631 1-6120 Topic

14631 1-6220 Doowon

14631 1-6320 Besta 2.7

14631 1-6420 Besta 2.7 Gravado 164

14631 1-6520 Besta 2.7 Gravado 165

14631 1-8520 Besta 2.7 Gravado 185
1.463.104.351 TL  100
1.463.104.372 D10 / F350

1.463.104.390 Cummins

1.463.104.393  
 

D229-4 / F-1000/1000T/4000 (D/TD229-4) /  TL 65/90 / D-20/40 
(Q20B 4236)

1.463.104.424 Cummins

1.463.104.435 Nissan / TM 115 / 125 / 135 / 140 / 150 / 165

1.463.104.453 F1000 / Volkswagen 7100 / 8100

1.463.104.464 

 

Iveco / D20 Plus / D40 / D6000 (S 4T / Plus) / MF 5650 Turbo / Ideal

1.463.104.472 D20 / D40 / D6000 (S4) / F1000 (4.10T)

1.463.104.498 F1000/4000 / Volkswagen 7110 / 8120 / 8140 / 8150
1.463.104.503 Iveco / Case

1.463.104.505 Euro Cargo 120 E15 / 150 E18/E20 / 160 E21/E23

1.463.104.513 Cummins 5.9Its 6BTAA / Cargo / Volkswagen / TM 

1.463.104.517 Maxion 54 / Case / New Holland / Iveco

1.463.104.614 F12000 / 14000 / Volkswagen 14150

1.463.104.617 Iveco / F1000 HSD 2.5 / Defender 2.5 / Maxion

1.463.104.620 

 

Sprinter 312D / 412D (OM014LA) / Ranger 2.5 / Volkswagen (6BTAA)
1.463.104.622 Cargo C815 / C915 / F350 / F4000

1.463.104.624 Blazer 2.5 / S10 2.5 / Sprinter 310D / Volkswagen 7100 (4.10T)

1.463.104.630 D20 / D6000 S4T / S4T Plus

1.463.104.633 
Agrale / Deutz / MWM / VW / Iveco / Nissan /

 

( Usar com 1.463.104.682 )

1.463.104.639 Iveco / Man / Isuzu

06509

REF.: APLICAÇÃO

1.463.104.667 Ford

1.463.104.657 Volare A5 / A6 / Ranger 2.8

1.463.104.659 Silverado 4.2 / Volkswagen 16200 / F14000 / F16000 / F250



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br19

EIXO DE ACIONAMENTO

06509

PISTÃO DO AVANÇO

1.463.104.682 Agrale / Deutz / MWM / VW / Iveco / Nissan 

1.463.104.684 VW 13180/15180/17180 (6.10 TCA) TC 57 / TM
140/150/170/180  / MBB LO 710/812 (OM364 LA) 

1.463.104.690 Iveco / Cummins 

1.463.104.692 F350 / F4000 (B 3.9 120 P-5)

1.463.104.701 Iveco / Ducato / Daily

1.463.104.704 Iveco / Renault
1.463.104.706 Case / Iveco

1.463.104.742 Cummins 4BT 3.9 / F4000 4BT / New Holland (LB 110 4BT)

1.463.104.744 D20 / D40 / D6000 / Veraneio Diesel / Silverado 4.1

1.463.104.746 MWM / Iveco / Fiat / Renault

1.463.104.748 TurboTurbo / Cargo 2.8 Ducato 2.8 

1.463.104.764 Case / Ford New Holland
1.463.104.785 Case / Iveco

REF.: APLICAÇÃO

03138

096121-0090 Bomba VE / Toyota 14B / Eixo 20mm

1.416.123.292 Bomba em linha MWM 3 Cil. Eixo 17mm Fino

1.416.124.218 Bomba em linha MWM 4 Cil. Eixo 17mm Fino

1.416.126.272 Bomba em linha MWM 6 Cil. Eixo 17mm Fino

1.416.126.400 Bomba em linha MWM 6 Cil. Eixo  20mm  Grosso
1.466.100.305 Bomba VE Perkins 6354 / Kombi Diesel / Eixo 17mm Fino

1.466.100.391 Iveco / New Holland
1.466.100.401 Cummins / Iveco / Eixo 20mm Curto

1.466.100.405 Eixo 20mm Longo

2.416.156.348 MBB 1630

2.416.156.426 Scania 124 - EDC

2.416.156.443 Scania 124 - RQVK
9.401.083.307 Bomba em linha Om366
9.401.083.768 Mercedes e Cummins

REF.: APLICAÇÃO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 20

DISCOS INTERMEDIÁRIOS

2430136166

2430134023

81 12554 Volvo D12D

7135-487 Volvo Eletrônico FH 12 / NH 12 380 KW D12C / D13

7169-408 D20 / Q20B / MF 292

7169-453 Porta Injetor Perkins
7169-685 MBB Caminhão 1620 Gerador / OM366 LA

7169-354 Para porta injetor de bancada

F.00Z.Z20.003 MBB / Scania / Volvo / Iveco / Eletrônicos

2.430.134.023 Cummins / D20 Maxion / MWM X 10

2.430.136.085 Scania 112 / Maxion

2.430.136.145 Kombi Diesel / Saveiro / MBB 1111

2.430.136.166 Scania 113 / Volvo / Cargo / D20 / Q20B

2.430.136.191 MBB OM 352 1113

2.430.136.202 MBB 1935 / 1630 / 2325 / 2635 / 1929 / 1625

2.430.136.206 

2.430.136.212 MBB 1935 (Chassi Preto) / Volvo EDC 320-360 CV / Scania 124

MWM D229

REF.: APLICAÇÃO

REF.: APLICAÇÃO
096230-0070 Mitsubishi L200 2.5 4D56 / Pajero GLS 2.8 4S56
096230-0190 
096230-0350 
096230-0510 
096230-0610 

Toyota 14B
Toyota 3.0
Toyota 3.0 Mecânica Doowon
Toyota 3.0 Semi-Eletrônico

146220-0020 Pajero 2.5 4D56 Turbo
146220-0120 Besta 2.2 / Topic
146220-0220 Pajero Full 4D56 Mecânica (94)
146220-2120 Nissan / Isuzu / Mitsubishi
146220-3220 Pajero 2.5
146220-4820 Pajero 2.8
146220-4920 Pajero / Besta G5
146220-5920 Mitsubishi L200
1.466.1 10.362 Iveco / New Holland
1.466.1 10.397 Renault Master
1.466.1 10.419 Ducato 2.5 / Trafic 2.5 / Renault Master 2.5
1.466.1 10.432 Ducato 2.8 / Renault Master 2.8
1.466.1 10.494 D10 / F350 com motor 4236V / D20 / D40 com motor Q20B4236

CAME DE COMANDO
REF.: APLICAÇÃO



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br21

1.466.110.637 

1.466.1 10.602 New Holland
1.466.1 10.617 D20 S4T / F1000 TD229
1.466.1 10.619 F1000 Aspirado / MWM D229
1.466.1 10.621 S4TPLUS / MWM 4.10 (X10) / Cargo / Cummins 4BTAA
1.466.1 10.637 F1000-4000 / VW / MWM X10 / F250 Cummins / D20 S4T  PLUS
1.466.1 10.643 Fiat Ducato / Iveco / Daily
1.466.1 10.657 Volare A5 / A6 2.8
1.466.1 10.658 F350 / F4000 Motor Cummins 4BTAA
1.466.1 10.681 Perkins
1.466.1 10.685 New Holland
1.466.1 10.689 MWM / Ford

CAME DE COMANDO
REF.: APLICAÇÃO

1.466.1 11.361 Ford New Holland
1.466.1 11.395 MF 5650 Turbo / Ideal 1175 / 9070 / 9075
1.466.1 11.603 Motor TQ6354.4 / D12000 / D14000 / D19000 / D21000
1.466.1 11.616 Iveco Euro Cargo
1.466.1 11.626 Ford/VW
1.466.1 11.630 Ford New Holland
1.466.1 11.650 Cargo / F12000 / 1400 / 16000 / VW 13170 / 15170 / 6BTAA

1.466.1 11.655 Blazer 4.2 / Silverado 4.2 / GMC 6150 motor 6.07T / F250 motor 
 6.07TCA

2.466.110.020 MBB Sprinter 312 / 412 / Ranger 2.5D / Land Rover Defender / 
 Maxion HS

2.466.110.125 MBB Sprinter 310 / Ranger 2.5 / S10 2.5 / Blazer / Maxion HS

104615-3150 Doowon
1.465.130.704 R687-1 - HSD
1.465.130.765 R496 / Cummins
1.465.130.904 L385 / Perkins 6354

CARCAÇAS
REF.: APLICAÇÃO
0961 10-0412 Toyota 14B
0961 10-1051 RDN427 / Toyota Hilux 3.0
104745-9770 P1659
104748-0230 Carcaça Esquerda
104749-7160 RNP  1 174 / Doowon
104780-4080 LNP  1590 
104780-7080 Topic 2.7 
104780-7220 Doowon
146018-5320 Zexel / BBA  104645-3150 / Mitsubishi motor 4D56NA



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 22

F.000.461.045 R710 / Cummins
F.000.461.046 R692 / F250 / Silverado motor 6.7 / Sprint 6 Cilindros
F.000.461.047 R653-1 Blazer / S10
F.000.461.150 R763 / GMC 6150 Motor 6.07t
F.000.461.154 R687-4 / Motor HSD S10 2.5 / Ranger / Sprinter
F.000.461.156 R661 / Cummins / F4000
F.000.461.165 R817 / Cummins a partir de 97 / Volkswagen / Ford
F.000.461.198 R839 / Volkswagen / Ford
F.000.461.275 R817-3 / S10 / Ranger
F.000.461.276 R855 / F250 / Silverado 6 Cil.
F.000.461.314  R887 / Volkswagen 16200 / Motor 6BTAA TB Cummins
F.000.461.316 R882 / S10 / Ranger
F.000.461.318 R858 / HSD / S10 / Ranger / Sprinter
F.000.461.322 R882-1 / Blazer / S10 motor 2.8
F.000.461.342 R866-3 / Cummins
F.000.461.350 R735-2 / Fiat / Ducato 2.8 Turbo
F.000.461.359 R866-4 / Cummins
F.000.461.362 R866-5 / Ford Cargo / Cummins
F.000.461.368 R882-2 / S10 / Ranger
F.000.461.370 R905-1 / Ranger 2.8 / MWM Sprint
F.000.461.371 R862 / Ranger 2.5
F.000.461.373 R862-1 / Ranger / S10 / HSD Motor 2.5
F.000.461.375 R630-1 / MWM X10
F.000.461.377 R630-2 / MWM Turbo / Motores 4.10T 4 e 6 Cilindros
F.000.461.380 R866-1 / Cargo 4/6BT
F.000.461.382 R630-3 / MWM 4.10
F.000.461.383  R630-4 / MWM 4 Cil. / Volkswagen com LDA Turbo
F.000.461.387 R886 / Cummins 6BTAA / Cargo C 0.460.426.322

CARCAÇAS
REF.: APLICAÇÃO

F.000.461.389 olkswagen / Cummins 6BTR886-2 / Cargo C / V AA 0.460.4226.324
F.000.461.392 R855-1 / F250 Motor 6.07TCA 0.460.426.328
F.000.461.394 R855-3 / MWM Sprint / F250 / Silverado com LFB3
F.000.461.410 R905 / Ranger 2.8 / Sprint
F.000.461.413 R886-5 / Volkswagen / 6BTAA Cummins
F.000.461.418 R657-2 / Case / Iveco
F.000.461.421 R660-2 / Iveco
F.000.461.423 R735-3 / Fiat Ducato 2.8 Turbo
F.000.461.427 R922 /  Renault Master 2.8 Turbo
F.000.461.430 R924 / Iveco com LDA
F.000.461.504 R866-7 / Cargo 4 / 6BT
F.000.461.519 R963-3 / Modelo novo com KSB
F.000.461.570 R1062 / MB710
F.000.461.572 R1066 / 8.120



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br23

1.465.130.793 R404-1 - Ford
1.465.130.824 R241-3 - Ford
1.465.130.904 L385-3 / Perkins 6354
1.465.130.952 R39-1 / Motores aspirados
1.465.130.954 R16-5 / Kombi
1.465.130.989 L164-2 / TL  65/70 
1.465.134.753 R997 / Perkins
1.465.134.780 L1088 / TM 180 / 7040 / 7020
1.465.134.782 L1019
1.465.134.785 R886-3 / Ford F12000 / 14000 / 16000 / Motor 6BTAA Cummins
1.465.134.857 R372-2 / Cummins
1.465.134.858 R367-2 / Cummins Agrícola
1.465.134.877 R882-4 / Blazer 2.8
1.465.134.884 R367-3 / Cummins 6BT
1.465.134.922 R657 / Iveco Daily
1.465.134.922 R660 / Iveco Daily
1.465.134.931 R735 / Fiat Ducato
1.465.134.932 R812 / Iveco
1.465.134.942 R729-2 / Trator New Holland TM1 10,120,130
1.465.134.945 R730-1 / Trator Ford TM 140 Motor Genesis

1.465.134.780 

CARCAÇAS
REF.: APLICAÇÃO

1.465.134.945 R730-2 / CASE / New Holland
1.465.134.971 L678 / Iveco
1.465.134.993 R623-1 / Iveco Trator FNH
9.461.080.273 R39 / Rosca Esquerda D10
9.461.080.600 R455 / MWM / Maxion Turbo
9.461.080.601 R454 / MWM / Q20B / Maxion / D20 / F1000
9.461.080.619 R477 / F1000 / MWM / D229 Turbo
9.461.080.641 R492 / MWM / Maxion Aspirado
9.461.080.645 R564 / MWM 4.10 Aspirado
9.461.080.646 R566 / V olkswagen Turbo / Vários Modelos
9.461.080.683 R516 / Maxion S4t e S4t Plus Turbo
9.461.080.719 R653 / Blazer / S10 / Motor Maxion 2.5 / Ranger
F.000.461.015 R666 / MWM 4.10 / 6.10 Aspirado - Todos
F.000.461.016 R668 / MWM X10 / 4.10
F.000.461.017 R665 / MWM / Ford / Volkswagen 6 Cil.
F.000.461.018 R669 / F4000 / Volkswagen / Motor MWM Turbo com LDA
F.000.461.019 R687 / F1000 HSD / Ranger e S10 - Motor 2.5
F.000.461.029 R498-7 / Cargo / V olkswagen (Motor 6BTAA) Cummins
F.000.461.031 R664 / D20, Q20B / MWM F1000 Aspirado
F.000.461.032 R630 / MWM 6.10/4.10 Turbo
F.000.461.033 R682 / MWM / Maxion / D20 Turbo
F.000.461.044 R693 / Cummins



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 24

CARCAÇAS

F.000.461.576 R962-7 / Modelo KKSB
F
F.000.461.605 R1084 / MBB 710 / 712 / 812 / OM 364 LA
F.000.461.694 L1099 / Iveco

.000.461.591 R1075 / 13.180

REF.: APLICAÇÃO

1.460.362.023 Motor Q20 B4236 / Chevrolet D10 / D20 / D40 até 1989 / Agrale 1800D
1.460.362.308 Iveco / Renault
1.460.362.310 Motor S4 / S4T  / S4T  Plus / D20 / D20 Plus / D40 / D6000
1.460.362.320 Motor Genesis / Trator Ford New Holland
1.460.362.410 Nissan
1.460.362.457 Cummins 4BT
1.460.362.468 Sprinter 312
1461 10-0620 Nissan
1461 10-0920 Doowon
1.460.362.020 Volare
1.460.362.301 Kombi Diesel
9.41 1.080.104 Yanmar
9.443.612.802 Pajero Full (149560-0120)

1.460.362.310

VÁLVULAS REGULADORAS DE PRESSÃO
REF.: APLICAÇÃO

7123-549 DPA Sem Risco
7123-980 DPA Com Risco

7123-980

CUBO DE ACIONAMENTO

REF.: APLICAÇÃO



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br25

 

  
 
 

 
 

KIT LUVA E PISTÃO
REF.:

7135-074H

7135-074
7135-074A
7135-074H
7135-074S

7123-930B 
 7139-559

7139-559A
7139-559D
7139-559E 

 

7139-559M

 

7139-559N

 

7139-559P

 

7139-559Q

 

7139-559R
7180-321A

 

7180-321B 

 

7180-935E 

 

7182-621E 

 

7182-621F
7182-621G  

 

7182-621J

 

7182-621T

 

7182-628 

 

7185-609 

7123-781A

7123-490 

7123-781D

 7123-490E
7123-490B 

7123-781 
7123-509  

7123-781M 
7123-835B 
7123-835C

VÁLVULA DOSIFICADORA
REF.:

 
 
 
 
 

 
 

  

7182-621J

ANEL DE RESSALTOS
REF.:
9050-092
9101-107A
7123-308C
7123-308D
7123-308E
7123-308N
77123-308T
7123-309AA
7123-309C
7123-309D
7123-309Q
7123-309X
7139-713F
7139-844E
7139-940D
7139-940E
7139-940Q
7139-949C

7139-949E
7139-949Q
7167-287A
7167-973D
7167-976D
7174-067AX

7139-844E

ANEL DE RESSALTOS

7174-067BJ
7174-067CD
7174-067CE
7174-067CF
7174-067CG
7174-067CR
7174-067DX
7174-067EQ
7180-094
7180-142A
7180-280A

7180-299A
7180-312A
7180-320A
7180-869A
7197-975E
7123-309E
7139-687P
7139-940N
7139-940Q
7167-975E
7167-975N
7174-067BN
7174-067BQ

7174-067DX

7174-067BU
7174-067CP
7174-067DL
7174-067DZ

7174-067EQ
7174-067FE
7174-067GL
7180-229A
7180-240A
7180-377A
7180-970B
7182-754C
7185-104A
7189-100B
7189-100BB
7189-100BG
7189-100BQ
7189-100CA
7189-100CB
7189-100CG
7189-100CN

7135-072 
7135-072N 
7135-072P 
7135-189 
7135-250 

KIT SAPATA E ROLETES
REF.:

7135-072N 

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

7182-447Q
7182-447R

7182-447S
7182-447U

REF.:

7182-447R

VÁLVULA DE CONTROLE



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 26

BANNER

7139-223 

7139-540 

7139-541 
7185-469 

7189-006 

ANEL EXCÊNTRICO

REF.:

7123-576 
7135-180 
7135-191 
7135-233 
7135-354B 
7135-354F 
7135-354G
7180-147A    Inserto 

REF.:

7135-354F 

PLACA FINAL

7167-312A Tampa Tipo DPA
7167-872D Tampa Tipo DPA
7180-213C Tampa do Regulador  /   Ford 6.610
7180-872A Tampa do Regulador

TAMPA DO REGULADOR E DE INSPE ÇÃO
REF.: APLICAÇÃO

7167-872D 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br27

7135-108 7123-388 

PALHETAS

7123-019 Palheta DPA / DP100 / DPS
7123-388 Palheta DPA / DPC
7135-108 Palheta de aço DP100 / DPS / 

DP200 / Dp203

REF.: APLICAÇÃO

 
 

2.460.300.005 Rolete VE / Várias Aplicações
2.463.100.002 Pino Mancal VE / 

Várias Aplicações

096010-0930 Jogo Pinos e Roletes Denso

ROLETES/PINOS
APLICAÇÃO

2.463.100.002 2.460.300.005 

REF.:

146401-1920 Isuzu 2.5 Sem Rebaixamento
146402-0920

146402-0920

Isuzu 2.5
146403-7920 Kia Besta 2.7
096400-1240 Toyota 14B / Came 0190
096400-1250 Toyota Hillux 2.8 / Came 0070
096400-1441 Toyota 3.0 Semi-Eletrônica / Came 0350
146401-0221 9.461.614.152 / Mitsubishi L200 / L300 Motor 4D56
146401-3020 Komatsu Direito
146402-3820 Isuzu Tur
146403-4220 9.461.615.358 / Pajero Full 4M40 / Besta Thermoking Esquerda
146403-4920 Pajero Full a partir de 98

CORPO DISTRIBUIDOR
REF.: APLICAÇÃO

146403-8420 Pajero Full / Mitsubishi L200 / Semi Elet. c/ Regulador EDC
146403-9620 Hyundai HR com regulador eletrônico
149701-0520

149701-0520
PAJERO FULL

Pajero Full 2001/2006
0.000.000.068 Ranger 2.8
1.468.333.323 Ford New Holland TL65
1.468.334.322 Chevrolet D10 / Ford F350
1.468.334.327 Kombi Diesel e motores VW

1.468.334.378 Cummins Case 4 Cilindros
 1.468.334.592 VE4/11L idem 007 / 771 / 941 / 855 Ford New Holland TL70

 1.468.334.625 D20 Maxion S4 Aspirado



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 28

CORPO DISTRIBUIDOR

1.468.334.647 F1000 Aspirado
1.468.334.653 D20 Maxion S4T Turbo
1.468.334.654 F1000 TD229 / D20 Maxion S4T Plus

Ford Cargo C814 / Motor Cummins1.468.334.672 
1.468.334.771 Ford New Holland com motor Iveco
1.468.334.810 F1000 / VW L80 / Motor MWM 4.07 (X10)

1.468.334.841 F1000 / S10 / MBB Sprinter / Ranger / Land Rover
Motor Maxion HSD

1.468.334.849 MWM Turbo
1.468.334.855 Ford New Holland e Iveco

1.468.334.870 F250/F350/F4000/Cargo C815/915/ Todos com
motor Cummins

1.468.334.900 MWM Série 10
1.468.334.925 Iveco

Iveco1.468.334.932 
1.468.334.960 Cummins Agrícola / Retro Escavadeira
1.468.334.992 VW 8.150 MWM 4.10TCA
1.468.336.446 VE6/12L Perkins 6354 (Maxion 9130 /

9150 / 9170)

1.468.336.447 Perkins 6354 Ideal 1175/9070/9075 MF5650
Turbo/Maxion 9170

1.468.336.480 Case W20 com Motor Cummins

1.468.336.513 

1.468.336.602 

REF.: APLICAÇÃO

1.468.336.607 Ford F12000 / 14000 / VW 14150 com
Motor MWM Série 10

1.468.336.612 Silverado / F250 / GMC 6100 / 6150 /
MWM Sprint 6.07

1.468.336.642 F12000 / 14000 / 16000 / Cargo C1421 / C1621 /
C1721 / Cummins 6BTAA etc...

1.468.336.655 Ford New Holland TM115 / TM125 / TM135 /
TM150 / TM165

1.468.374.016 Ranger 2.8 / Cummins 4BTAA
1.468.374.020 Ford New Holland 7630
1.468.374.034 Motor Cummins Série B
1.468.374.037 Caterpillar 4 Cilindros
1.468.376.011 Tm140 / Esq - 6 cil.
9.461.080.408 D20 / Q20 / B4236

Ford New Holland TM 110 / 120 / 130 / 140
com Motor Gênesis
Cargo C 1215 / 1217 / 1415 / 1417 / 1617 / VW 12170 / 14170 / 1617 / 
Cummins 6BTAA

146403-4220 

1.468.336.447

096400-1441 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br29

28302134 Dp150  Rotor 528K
28303024 Dp150  Rotor 3018
28278443 Dp150 Rotor 215K
28385103 Dp150 Rotor 019L
28403729 Dp150 Rotor 3723K
7180-349T Perkins
7180-550K Perkins 4203 / Chevrolet / Ford / Hvster
7180-550M Perkins D4203 / Rotação esquerdo com avanço
7180-550R Perkins D4203 / AD4203 / Case 580 / CBT 1000 / MF65R, Mf265

7180-550S Perkins 4236 / AT4236 / 4236I / Case 580H / MF265 / MF 270 / MF275 / 
MF 292 / CBT 8220

7180-550U Perkins A4248 / MWM D226-4 / MF85X / MF290 / CBT 8240 / F4000

CABEÇOTE HIDRÁULICO
REF.: APLICAÇÃO

7180-550W Perkins 4236V / Dodge D300 / VW 680 / 790P / D400 / F350 / GM D10

7180-559U Perkins 6357I / 6357V / A6358 / PK1800 / MF95X / MF255 / MF295 /
Ford F12000/F13000/F600/F750/GM D60/VW D700/D900/CBT 2500

7180-571T Perkins 6354
7180-571U Perkins A6358
7180-589N C/A / Perkins A3152 / 3152 / Perkins Gerador 1800 / MF235 / Mf250
7180-593N S/A / Perkins A3152 / MF50X / MF55X / MF250 / Mf255
7180-600L Q20B4236 / A4236 / Ford New Holland 5600 / 5610 / 6600 / 6610 / 7610 

7180-611W FNH 201 CU IN / Ford New Holland 4600

7180-616S Perkins 3152 / MF250X

9050-170K  Perkins 6354 com Solenóide

9050-216L  MWM D229-4

7180-618L FNH 201 CU IN / Ford New Holland 4610 1992 / 4630 1993

7180-624U  John Deere

9050-191L  Case 580H



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 30

7180-759W  FNH 256 CU IN / Ford New Holland 6600
7180-973L   Cabeçote Hidráulico
7184-083L   Cabeçote Hidráulico
7180-819U  Cabeçote Hidráulico
7180-861U   Perkins 1004.41 /  MF 5290 / 5275 / 5285
7183-136K New Holland
7183-156L   Perkins 1006.6T / MF 660/680
7183-165L   Perkins 1004.4THR4 / Volvo PÁ Carregadeira   BML50C
7183-182L FNH
7185-023L   MWM D229-6 / Valtra 1280R
7185-101L    Perkins 1006.6 / Valmet 620D / MF297 / 5320 /  Valtra 1180S
7185-1 14L   Perkins 1006.6 / Mf630
7185-127U   John Deere 4045TJ01 / Trator 5410 /  5700 / 5705
7185-141L   FNH / Ford New Holland Colheitadeira Tc55
7185-142L   Valmet 420D / John Deere 4039T / Valtra 885S / Trator 6300
7185-165K/522K  Cabeçote Hidráulico

7185-196L
  TC57 / 

 
FNH / Ford New Holland / Colheitadeira 8040 / 8055 / 
TC 56 /Trator 7830 / 8030 / TC54 Cabinado

7185-197L   Ford New Holland 5030 / 5035 / 5630 / 6610 / 6630 / 7630
7185-624U  John Deere

7185-626L   
 

John Deere 6059D / 6059T / 6078T  / 6359TJ02 / 6359T /
4045J02 / 6068TCQ50 Trator John Deere 6500 / 6600 / 7500

7185-637L   Cabeçote Hidráulico

7185-639L
  

 
Perkins Darwin LP5 / Volvo Pá Carregadeira BML50C / 
Bombas Dp203

7185-907L   New Holland TS110E

7180-633K  
 

Q20B6354 / A6354 / GM D11000 / D13000 / D19000 / D21000 / 
D22000 / Mf297

7180-647U P4000 / P4001 / MF265 / MF275 / Mf290
7180-692T Perkins A6354 / Mf5650
7180-720L Perkins
7180-722U Perkins 1000-4 / 1000-4T / JCB 214-2WD / 214-3CX / 214-4WD
7180-750U Rotor 278 U

REF.: APLICAÇÃO

CABEÇOTE HIDRÁULICO

7189-215K  Cabeçote Hidráulico
7189-187L   Perkins Caterpillar

7189-267K  JCB
7189-376L   Cabeçote Hidráulico
7189-420L Cabeçote Hidráulico
7189-522K/165K Cabeçote Hidráulico

9002-232L   Peugeout 504
7189-525L JCB

9050-163L   Cummins 6BT5.9 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br31

9050-348L  Maxion P4001T

9050-304L  Trator Valtra

9050-629L  John Deere

9050-398L MWM X10
9050-399L  MWM Dp100

9050-331L   Case
9050-329S  Cabeçote Hidráulico

9050-222L Valtra 620D / FNH  
9050-228L MF/Valtra/FNH
9050-300L MF/Valtra/FNH

CABEÇOTE HIDRÁULICO
REF.: APLICAÇÃO

9050-228L

096030-0160 12V / Toyota 14B e Hillux
0.330.001.047 24V / Antigo 0.330.001.016
0.330.001.042 12V

7185-900W 12V / 1 Polo
7185-900T 12V / 2 Polos

7185-900H 24V / 2 Polos
7185-900G 12V / 2 Polos
7180-049D 24V / 2 Polos

7185-900K 24V / 1 Polo 
7185-900P 24V / 2 Polos

7180-049A 24V / Bombas 1 Polo

0.330.001.040 12V 
0.330.001.015 12V

7185-900G 0.330.001.040 

SOLENÓIDES
REF.: APLICAÇÃO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 32

2 Canos Rosca Fixa
3 Canos Rosca Fixa
4 Canos Rosca Fixa
5 Canos Rosca Fixa
6 Canos Rosca Fixa 

CÓD.

CÓD.

0 1 7 1 1
00985
03068
03069
00592

ABRAÇADEIRA BORRACHA

7182-245
ROTOR DE TRANSFERÊNCIA

ELEMENTOS PARA TESTE DE BICO

REF.:

7123-018D 
7182-245 

7123-018A 

7182-245A 

APLICAÇÃO

Rotor de Transferência
Rotor Esquerdo Bomba Dp210

Rotor de Transferência

Rotor Esquerdo Bomba Dp210

REF.:

10 mm

9,0 mm

12 mm

9,5 mm

MEDIDAS:

MBB Estreita 2 Canos
2 Canos MBB
3 Canos Estreita

00820
03752
00819

ABRAÇADEIRA NYLON



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br33

REF.: MEDIDAS:
3/16" x 4,76 mm
6 mm
1/4" x 6,35 mm

ANILHA DE FERRO
REF.: MEDIDAS:

ANILHA DE BRONZE

3/16" x 4,76 mm
1/4" x 6,35 mm
5/16" x 7,94 mm

ABRAÇADEIRA
CÓD. DIÂMETRO LARGURA
02674
02672
02673
04215
04187
02453
04216

9mm
9mm
9mm
9mm
14mm
14mm
14mm

8 a 13 mm
12 a 16 mm
14 a 22 mm
22 a 32 mm
22 a 32 mm
32 a 44 mm
44 a 57 mm

02853
02854
04055
04214
05249
05250

57 a 70 mm
64 a 83 mm
70 a 89 mm
83 a 102 mm
95 a 108 mm
108 a 127 mm

14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm

CÓD. DIÂMETRO

04826

04830
04828
04827
04834
04831
04833
04832

57 a 65 mm
63 a 71 mm
68 a 77 mm
74 a 83 mm
80 a 89mm
86 a 95 mm
92 a 101 mm
104 a 116 mm
112 a 124 mm

ABRAÇADEIRA MWM

1 Cano
2 Canos
3 Canos

01712
03384
01717

CÓD.

ABRAÇADEIRA DE CINTA PLÁSTICA

03395
02515
00890
01422

200 mm
230 mm
280 mm

155 mm
LARGURACÓD.

ABRAÇADEIRA PARA TURBINAS

04829



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 34

Ref.:7123-691 Ref.:1.420.026.004 Ref.:2.420.026.006

AMORTECEDORES

Ref.:1.460.056.302 

AMORTECEDOR 
REGULADOR RQV

AMORTECEDOR 
REG. RQ RQV AMORTECEDOR CAV

AMORTECEDOR
BOMBA VE

Ref.:7139-159B 

AMORTECEDOR 
AVANÇO

Ref.:F 000.421.089

ALAVANCAS

ALAVANCA 
ARTICULADA C/ EIXO

ALAVANCA 
ACELARADOR LONGA

Ref.:7123-724D

ALAVANCA 
ACELARADOR CURTA

Ref.:7123-724

ALAVANCA 
ESTRANGULADOR

Ref.:7123-725B

ALAVANCA 
REGULADOR RQ

Ref.: RQV 9.421.080.132

ALAVANCA 
ARTICULADA

CURTA VOLVO
Ref.:2.422.120.058

ALAVANCA 
ARTICULADA
REGUL. RQVK

Ref.:2.422.120.064

ALAVANCA 
ARTIC. SCANIA

C/ FURO LATERAL
Ref.:9.421.081.183



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br35

JUNTAS

026J

JUNTA FLANGE BOMBA F4000 
 NA 0,8

JUNTA PLACA FINAL CAV
 NA 8,7X13,0X0,80 NA 0,8 

5936/177

JUNTA PLACA INSPEÇÃO DPA
CAV - CB 2,4 7123-515A

JUNTA TAMPA INSPEÇÃO 
DPA-CAV - BR 1,6 7139-612

JUNTA TAMPA SUPERIOR DPA
CAV - NA 0,8 7123/287

JUNTA TAMPA SUPERIOR DPS
CAV - NA 0,8 7182-951

JUNTA TAMPA INSPEÇÃO 
DISTRIBUIÇÃO - CB 2,4 

70490065

JUNTA TAMPA INSPEÇÃO 
DISTRIBUIÇÃO D10 - CB 2,4 

36825107

JUNTA INSPEÇÃO PERKINS 
4248 - CB 2,4 33825419

149J - JUNTA INSPEÇÃO PERKINS
/FORD - NA 0,8  

149-1J JUNTA INSPEÇÃO 
PERKINS D10/GM - CB 2,4 1754408

JUNTA INSPEÇÃO DISTRIBUIÇÃO
 FORD CARGO - CB 2,4 

 JUNTA BOCAL ABASTECIMENTO
 PERKINS A - NA 0,8 36862512

JUNTA INSPEÇÃO 
DISTRIBUIÇÃONA 0,8

JUNTA EXAUSTOR MOTOR 
MWM - NA 0,8 6.325.08.5.30154

 JUNTA COMPRESSOR MOTOR
 CUMMINS - NA 0,8 154018

JUNTA FLANGE DO COMPRESSOR 
CUMMINS - NA 1,5

315J 315J 152J

148-1J 149J | 149-1J 204J 015J

161J 088J 383J 384J

089J 001J 006J 133J



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 36

JUNTAS

068J

JUNTA COMPRESSOR CUMMINS
 NA 0,8  450.05.06

 JUNTA COMPRESSOR DE 
AR CUMMINS 3.069.103

 ANEL BORRACHA - 12,0X19,8X2,0
BOMBA CATERPILLAR  7H9899

JUNTA BOMBA ALIMENTADORA
 MANUAL - NA 0,8 1P436

JUNTA BATENTE LDA 
NA 0,8 6L5773

 JUNTA BATENTE LDA
 NA 0,8 4N159

JUNTA BATENTE PAPA 
FUMAÇA - NA 0,8 6L5760

JUNTA TAMPA LATERAL 
BOMBA - NA 0,8 4N1551

 JUNTA MANCAL DIANTEIRO
D226/9 MWM 

NA  0,5 1 410 137 015

JUNTA FLANGE ENGRENAGEM 
OM352/366 - VL 0,4 3120760279

017-1J | JUNTA FLANGE 
ENGRENAGEM OM352/366 - NA 

0,5 3120760279 
433J | JUNTA FLANGE 

ENGRENAGEM OM 352/366  
0,8MM 3120760279

JUNTA FLANGE BOMBA TIPO A 
MWM - NA 0,8  6.205.08.5.30124

JUNTA FLANGE BOMBA VE 
D10/PERKINS - NA 0,8 3684143

JUNTA CHAPA VEDAÇÃO 
BOMBA VE- MENOR (CHAPA C/ 

BORRACHA) 1 461 074 338

083J 112J 075J

165J 017J

017-1J | 133J

054J

150J 434J 435J 335J

386J 391J 232J 107J

JUNTA CHAPA VEDAÇÃO 
BOMBA VE - MAIOR (CHAPA C/ 

BORRACHA) 1 461 074 339

JUNTA FLANGE BOMBA VE 
S10/SPRINTER - NA 0,5 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br37

JUNTA FLANGE BOMBA VE 
S10/SPRINTER - NA 0,5 

JUNTAS

090J

JUNTA FLANGE BOMBA TIPO P 
OM366LA - VELOMOIDE

JUNTA FLANGE COMANDO 
TRATOR VALMET - NA 0,8 

6.321.08.5.30034
JUNTA FLANGE MBB 180 - NA 0,5

JUNTA JANELA PONTO 
OM447/449/1935/1941

 CB 2,4 4750150180

JUNTA PAPEL YANMAR 
BOMBA BOSCH - PA 0,1

JUNTA AVANÇO BOMBA 
NA 0,5 7123-937

JUNTA BOMBA ALIMENTADORA
PERKINS - NA 0,8 36862152

JUNTA BOMBA ALIMENTADORA
ADAPTAÇÃO PERKINS - NA 0,5

JUNTA BOMBA ÓLEO MOTOR 
MWM F4000 - NA 0,8

JUNTA FLANGE BOMBA 
DPA-CAV - NA 0,8 9050-335B

JUNTA FLANGE BOMBA 
DPA-CAV - NA 0,8  7167/496

JUNTA FLANGE BOMBA 
DPA-CAV - NA 0,8 7167/496

JUNTA FLANGE BOMBA 
DPA-CAV - NA 0,8 

JUNTA FLANGE 6358 - NA 0,8 

007J 012J 162J

154J 028J 028-1J 028-2J

028-3J 145J 351J - 351-1J 352J

353J 030J 338J 354J

351J | JUNTA FLANGE BOMBA 
DPS-CAV - NA 0,5 

351-1J | JUNTA FLANGE BOMBA 
DPS-CAV - NA 0,8

JUNTA FLANGE BOMBA 
DPS-CAV - VL 0,4



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 38

JUNTAS

381J

JUNTA BATENTE BOMBA
OM352/366 - MAIOR
NA 0,5 2 420 051 005

JUNTA BATENTE BOMBA 
OM352/366 - MENOR 
NA 0,6 2 420 051 004

021J JUNTA BATENTE LDA 
BOMBA P - NA 0,8  2421015074 

021-1J JUNTA BATENTE LDA 
BOMBA P - NA 1,6 2421015074

JUNTA BOMBA 
ALIMENTADORA BOSCH 

 TODAS - NA 0,5 0 411 073 004

JUNTA BOMBA 
ALIMENTADORA MOTOR 
CUMMINS - NA 0,8 6L5773

JUNTA BOMBA ALIMENTADORA 
MOTOR MAXION 

HS 2.5 - NA 0,5  000.091.19.80

JUNTA BUJÃO DA BOMBA 
BOSCH RQ/RQV 2 420 113 007

JUNTA CARCAÇA BATENTE 
LDA - NA 0,8 2 421 015 073

JUNTA CARCAÇA REGULADOR 
BOMBA P - NA 0,5 2 421 015 058

JUNTA CARCAÇA REGULADOR 
BOMBA A (ANTIGA) 
NA 0,6 2 421 015 054

JUNTA CARCAÇA REGULADOR 
BOMBA A (MODERNA)

NA 0,5 2 421 015 054

JUNTA CARCAÇA REGULADOR 
BOMBA B 75/76 

NA 0,5 1 421 015 051

332J | JUNTA TAMPA INFERIOR BOMBA P 4 CILINDROS 
              NA 1,6 2 411 015 050
 
044J | JUNTA TAMPA INFERIOR BOMBA P 6 CILINDROS 
              NA 1,6 2 411 015 046

382J 028-1FNA 059J

029J 034J 034-1J 035J

002J 003J 021J | 021-1J 020J

332J | 044J

042J | JUNTA TAMPA REGULADOR TIPO RQ/RQV - MODERNO
NA 0,5 2 421 015 066

 
431J | JUNTA TAMPA REGULADOR TIPO RQ/RQV - MODERNO

 0,8MM 2 421 015  066

042J | 431J



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br39

024J |  JUNTA TAMPA LATERAL BOMBA A 6 CILINDROS
             BR 2,0 1 411 015 086
040J | JUNTA TAMPA LATERAL BOMBA A 3 CILINDROS 
             BR 2,0 1 411 015 083
041J  |  JUNTA TAMPA LATERAL BOMBA A 4 CILINDROS 
            BR 2,0 1 411 015 104

JUNTAS

JUNTA TAMPA LATERAL REGULADOR 
ZEXELNA 0,5  6L5760

JUNTA BOMBA HIDRAULICA 
SCANIA 124 - NA 0,5 1374346

JUNTA MANCAL DIANTEIRO 
OM352 MBB - NA 0,5  1 410 137 003

380J 345J 157J

JUNTA TAMPA REGULADOR RSV APROXIMAÇÃO
NA 0,5 2 421 039 007

342J | JUNTA TAMPA REGULADOR RQVK SCANIA 124 
NA 0,5 2 421 015 057 

432J | JUNTA TAMPA REGULADOR RQVK SCANIA 124 
NA 0,5  2 421 015 057

JUNTA TAMPA INFERIOR BOMBA 
P 8 CILINDROS - NA 1,6 2 411 015 021

JUNTA TAMPA REGULADOR 
TIPO RQ ANTIGO (NA 0,5) 1 421 015 057

JUNTA TAMPA REGULADOR 
TIPO RSV - TODOS - NA 0,5 1 421 015 081

156J 022J 036J

024-2J | JUNTA TAMPA LATERAL BOMBA A 6 CILINDROS
BR 3,0 1 411 015 097

041-1J | JUNTA TAMPA LATERAL BOMBA A 4 CILINDROS
BR 3,0 1 411 015 104

342J | 432J
037J

024-2J | 041-1J 024J | 040J 041J



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 40

001C         3,5 mm X 6,0 mm X 1,0 mm           Vazamento cano

079C        5,0 mm X  10,0 mm X  1,0 mm
 
002C        5,2 mm X  8,0 mm X 1,0 mm          NW5/19W4 Cav 

003C        6,3 mm X 10,0 mm X 1,0 mm         Sangria MBB

003-1C     6,3 mm X 10,0 mm X 1,5 mm         Sangria MBB

004C        6,3 mm X 12,0 mm X 1,0 mm         Reparo Cav NW5/15W4

129C         6,5 mm X 11,0 mm X 1,0 mm

117C          7,1 mm X 11,0 mm X 2,0 mm           Assento bico Toyota
   
092C        7,3 mm X 14,9 mm X 1,5 mm           Assento bico Cummins

092-1C     7,3 mm X 14,9 mm X 2,0 mm          Assento D20/D40 Maxion/MWM série X-10

092-2C    7,3 mm X 14,9 mm X 2,5 mm          Assento Cummins

092-3C    7,3 mm X 14,9 mm X 3,0 mm          Assento bico Silverado/motor Sprint

092-4C    7,3 mm X 14,9 mm X 1,0 mm          Assento bico Cummins

092-5C    7,3 mm X 14,9 mm X 0,5 mm          Assento bico Mitsubishi

110C          7,3 mm X 16,0 mm X 1,0 mm         Maxion

102C         8,0 mm X 11,2 mm X 1,0 mm

115C          8,0 mm X 15,0 mm X 1,5 mm          Assento bico Cummins
 
115-1C       8,0 mm X 15,0 mm X 2,0 mm        Assento bico Cummins
  
005C        8,3 mm X 12,0 mm X 1,0 mm         Retorno bicos 

005-1C     8,3 mm X 12,0 mm X 1,5 mm         Radiador MBB

006C        8,3 mm X 13,0 mm X 1,5 mm         Reparo Cav NW5/18W4

007C        8,3 mm X 14,0 mm X 1,0 mm

066C        9,5 mm X 18,0 mm X 1,5 mm          Assento bico D10/D20

066-1C     9,5 mm X 18,0 mm X 2,0 mm        Assento bico MWM/SCA 112/111 

010C        9,5 mm X 20,0 mm X 1,0 mm         Assento bico 1113 MBB
 
010-1C     9,5 mm X 20,0 mm X 1,5 mm         Assento bico PKS injeção indireta/MWM

010-2C    9,5 mm X 20,0 mm X 2,0 mm        Assento bico SCA 110/111/PKS injeção direta

010-3C    9,5 mm X 20,0 mm X 0,5 mm        Assento bico MBB 1935/1941 motor OM447

075-2C   9,7 mm X 13,0 mm X 0,5 mm           Válvula 055 Bch

106C       9,7 mm X 15,3 mm X 1,0 mm 

100C     10,0 mm X 13,0 mm X 1,0 mm 

074C     10,0 mm X 18,0 mm X 1,5 mm           Assento bico cargo

111C       10,0 mm X 20,0 mm X 3,0 mm          Valmet

013C     10,2 mm X 14,0 mm X 1,0  mm            Lubrificação

013-1C  10,2 mm X 14,0 mm X 1,5 mm      

014C     10,2 mm X 16,0 mm X 1,5 mm 

015C     10,2 mm X 21,0 mm X 2,0 mm           Assento bico injeção direta PKS

113C      10,5 mm X 22,0 mm X 1,0 mm           Assento bico MBB 1620 e 1418 moderno
  

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

015C

003C

010C

ARRUELA DE BRONZE



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br41

116C           11,0 mm X 17,3 mm X 1,0 mm         Assento bico Besta/Hilux/Pajero/L200

116-1C        11,0 mm X 17,3 mm X 1,5 mm         Assento bico Besta/Hilux/Pajero/L200

105C          11,3 mm X 15,3 mm X 0,5 mm

112C            11,4 mm X 17,5 mm X 1,5 mm         Assento bico Besta / Topic 2.7

118C           12,0 mm X 17,0 mm X 1,5 mm        Assento bico Mitsubishi

086-1C      12,2 mm X 15,0 mm X 1,5 mm

016C          12,2 mm X 16,0 mm X 1,5 mm

017C          12,3 mm X 18,0 mm X 1,5 mm 

018C          13,0 mm X 16,0 mm X 0,5 mm       Elemento “B” Bch

019C          13,2 mm X 17,5 mm X 1,5 mm         Parafuso Oco 1/2” Cav

021C          14,0 mm X 17,0 mm X 0,5 mm       Elemento “A” Bch

022C         14,3 mm X 17,9 mm X 1,5 mm         Bomba alimentadora Bch2.916.710.609

023C         14,3 mm X 20,0 mm X 1,5 mm        Parafuso 14mm 2.910.710.610

023-1C      14,3 mm X 21,0 mm X 1,5 mm         Bico 6357 PKS

023-2C     14,3 mm X 20,0 mm X 2,0 mm       Assento bico injetor Ducati motor 2.5

121C           15,5 mm X 20,2 mm X 0,5 mm       Elemento 129 SCA2.410.105.005

026C         16,0 mm X 19,0 mm X 1,0 mm        Bomba alimentadora Bch1.230.203.001
 
027C         16,2 mm X 20,0 mm X 1,5 mm        Turbo

028C         16,2 mm X 22,0 mm X 1,5 mm        Direção hidráulica/turbo

084C         17,2 mm X 21,0 mm X 1,5 mm

124C          17,4 mm X 21,3 mm X 1,5 mm         Assento bico Dakota

030C         18,2 mm X 22,0 mm X 1,5 mm       Sangria luva / Sangria moderno

031C          18,2 mm X 24,0 mm X 1,5 mm       Direção hidráulica

033C         19,2 mm X 23,0 mm X 1,5 mm        Reparo Cav placa finalNW5/77W4

035C         20,2 mm X 24,0 mm X 1,5 mm       Hidráulica

036C         20,3 mm X 26,0 mm X 1,5 mm

038C         21,2 mm X 26,0 mm X 1,5 mm

083C         22,2 mm X 26,0 mm X 1,5 mm

039C         22,2 mm X 27,0 mm X 1,5 mm       Porta injetor PKS

123C          24,2 mm X 30,0 mm X 0,5 mm      Assento bico Mitsubishi

044-1C      24,2 mm X 30,0 mm X 2,0 mm      Bujão MBB

128C          24,3 mm X 32,5 mm X 0,5 mm       Yanmar B9-522523

135C          10,2 mm X 19,0 mm X 2,5 mm        Arruela de Vedação

067C         26,2 mm X 32,0 mm  X 1,5 mm

067-1C      26,2 mm X 32,0 mm X 2,0 mm      Arruela de Vedação

069-1C      27,0 mm X 36,0 mm X 2,0 mm     Arruela de Vedação

047-1C      30,2 mm X 42,0 mm X 2,0 mm      Arruela de Vedação

048-1C      35,3 mm X 32,0 mm X 2,0 mm      Arruela de Vedação

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

026C

ARRUELA DE BRONZE



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 42

ARRUELA DE BRONZE

108C           24,5 mm X 28,8 mm X 2,0 mm 

067C          26,2 mm X 32,0 mm X 1,5 mm 

067-1C       26,2 mm X 32,0 mm X  2,0 mm

061C           26,3 mm X 30,0 mm X 1,0 mm     Bujão bomba alimentadora 2.440.105.000 

127C           26,6 mm X 31,6 mm X 0,5 mm      Yanmar B9-11450 1 ct

069-1C      27,2 mm X 32,0 mm X 2,0 mm 

133C           27,2 mm X 34,0mm X 2,0 mm       Arruela do Carter Volvo FH / NH 907.137 

126C           28,5 mm X 35,7 mm X 0,5 mm      Yanmar B10-522523/NB131 

125C           30,0 mm X 40,0 mm X 0,5 mm     Yanmar NS18-11450

047-1C       30,2 mm X 36,0 mm X 2,0 mm 

048-1C       35,3 mm X 42,0 mm X 2,0 mm 

051C           40,0 mm X 47,0 mm X 1,0 mm     Anticâmera PKS 1 ctLorem ipsum

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

ARRUELAS DE COBRE C/NÃO AMIANTO(NA)

010CM       14,0 mm X 18,0 mm X 2,0 mm 

002CM      14,0 mm X 20,0 mm X 2,5               Bujão VW 

009CM      16,0 mm X 22,0 mm X 2,5 mm

011CM        22,0 mm X 27,0 mm X 2,5 mm

037CM       22,2 mm X 25,4 mm X 2,0 mm

006CM      24,0 mm X 30,0 mm X 2,5 mm 

004CM      24,0 mm X 32,0 mm X 2,5 mm      Bujão MWM 0.076.03.0.24303

007CM      26,0 mm X 32,0 mm X 2,5 mm

035CM       31,75 mm X 47,62mm X 2,5 mm 

008CM      35,0 mm X 41,0 mm X 2,5 mm 

036CM       38,5 mm X 47,6 mm X 2,5 mm 

016CM       57,2 mm X 71,0 mm X 2,5 mm       Gaxeta menor cano escape MWM 

015CM       63,5 mm X 76,5 mm X 2,5 mm       Gaxeta maior cano escape MWM

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

ARRUELA DE FIBRA

001F           5,0 mm X 10,0 mm X 1,5 mm         Tampa Cav 5339/970

002F          6,3 mm X 10,0 mm X 1,0 mm         Sangria MBB 2.916.710.611 

022F          8,0 mm X 14,0 mm X 1,0 mm

003F          8,3 mm X 12,0 mm X 1,0 mm         Retorno Cav 

004F          10,2 mm X 14,0 mm X 1,0 mm

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

015CM

009CM



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br43

Ref.: 1.460.105.305

ARRUELA DE COBRE - ELEMENTOS

PORTA VÁLVULA BBA 
VE 6,3 X 12,0 X 1,0

VÁLVULA 055
9,8 X 13,0 X 0,5

Ref.: 1.410.105.001

VÁLVULA 019
9,7 X 14,0 X 0,5

Ref.: 9.401.083.170

PORTA VÁLVULA
SCANIA 12,2 X 18,0 X 0,5

ELEMENTO “A”
14,2 X 17,0 X 0,5

BICO KIA 3500/3600
8,3 X 16,0 X 0,5 MM

ARRUELA DE FIBRA

016F           10,2 mm X 16,0 mm X 1,5 mm

005F          12,0 mm X 16,0 mm X 1,5 mm 

006F          12,0 mm X 19,0 mm X 1,5 mm       Compressor MBB 1 ct

015F           12,2 mm X 18,0 mm X 1,5 mm

007F          13,0 mm X 18,0 mm X 1,5 mm

008F          13,2 mm X 19,0 mm X 1,5 mm        Vazamento parafuso 13mm 1 ct

021F           14,2 mm X 22,0 mm X 2,5 mm       Embreagem MFE 1 ct

010F           14,3 mm X 20,0 mm X 1,5 mm       Vazamento parafuso 14mm 1 ct

011F            14,3 mm X 24,0 mm X 1,5 mm       Compressor MBB 1 ct

036F          15,4 mm X 18,1 mm X 1,0 mm

034F           26,0 mm X 32,0 mm X 1,5 mm

037F           27,1 mm X 33,0 mm X 1,0 mm 

038F          35,2 mm X 40,0 mm X 1,0 mm

028F          38,1 mm X 41,5 mm X 1,0 mm        Bujão regulador MBB 2.420.113.007

CÓD         MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

011F

006T 007T004T



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 44

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

ARRUELA DE ALUMÍNIO

86A            5,2 mm X 8,8 mm X 1,0 mm          Mancal MBB 

001A          6,3 mm X 10,0 mm X 1,0 mm        Sangria vazamento cano Bch retorno cargo 

001-1A       6,3 mm X 10,0 mm X 1,5 mm         Sangria vazamento cano Bch retorno cargo 1 ct

002A         6,3 mm X 12,0 mm X 1,0 mm         Sangria 

002-1A      6,3 mm X 12,0 mm X 1,5 mm          Sangria 

003A         8,3 mm X 12,0 mm X 1,0 mm         Retorno

003-1A      8,3 mm X 12,0 mm X 1,5 mm         Retorno 

004A         8,3 mm X  14,0 mm X 1,0 mm        Retorno 

004-1A      8,3 mm X 14,0 mm X 1,5 mm         Retorno 

052A          9,7 mm X 13,0 mm X 1,5 mm         Motor MFE

069A          10,0 mm X 18,0 mm X 1,5 mm      Filtro Cav antigo

009A          10,2 mm X 14,0 mm X 1,0 mm      Lubrificação filtro PKS/ALF 

009-1A       10,2 mm X 14,0 mm X 1,5 mm       Lubrificação filtro PKS/ALF 

010A           10,2 mm X 16,0 mm X 1,0 mm      Lubrificação filtro PKS/ALF 

010-1A        10,2 mm X 16,0 mm X 1,5 mm      Lubrificação filtro PKS/ALF 

011-1A         12,2 mm X 16,0 mm X 1,0 mm      Lubrificação filtro ALF/PKS 

011A            12,2 mm X 16,0 mm X 1,5 mm       Lubrificação ALF/Valmet/retorno MWM

012-1A        12,2 mm X 18,0 mm X 1,0 mm       Lubrificação ALF/Valmet/MWM 

012A           12,2 mm X 18,0 mm X 1,5 mm       Lubrificação ALF/Valmet/MWM 

094A          12,4 mm X 20,0 mm X 1,5 mm

096A          13,0 mm X 20,0 mm X 1,5 mm

013A           13,1 mm X 17,5 mm X 1,5 mm         Encanamento PKS

013-1A        13,1 mm X 17,5 mm X 2,0 mm        Retorno Ford

014A           13,1 mm X 19,0 mm X 1,5 mm        Encanamento PKS

014-1A        13,1 mm X 19,0 mm X 1,0 mm        Encanamento PKS

014-2A       13,1 mm X 19,0 mm X 2,0 mm

095A          13,3 mm X 17,0 mm  X 2,0 mm

056A          14,2 mm X 22,0 mm X 1,5 mm       Encanamento Bch

015-1A        14,3 mm X 18,0 mm X 1,0 mm

015A           14,3 mm X 18,0 mm X 1,5 mm        Encanamento Bch

016-1A        14,3 mm X 20,0 mm X 1,0 mm      Encanamento Bch

016A 1         4,3 mm X 20,0 mm X 1,5 mm       Encanamento Bch

054A          14,3 mm X 21,0 mm X 1,5 mm        Encanamento Bch

017A           14,3 mm X 24,0 mm X 1,5 mm       Encanamento Bch

019-1A        16,2 mm X 20,0 mm X 1,0 mm      Encanamento turbina

019A           16,2 mm 20,0 mm 1,5 mm             Encanamento turbina

020A          16,2 mm 22,0 mm 1,5 mm             Parafuso lubrificação turbina

021A           16,2 mm 24,0 mm 1,5mm

016A

003A

012A



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br45

ARRUELA DE AÇO

ARRUELA DE LATÃO

ARRUELA DE ALUMÍNIO

021A           16,2 mm X 24,0 mm X 1,5mm

023A          18,2 mm X 22,0 mm X 1,5 mm      Bujão batente LDA bomba “P” MBB 

024A          18,2 mm X 24,0 mm X 1,5mm       Encanamento Motor MBB

025A          18,2 mm X 26,0 mm X 1,5 mm      Encanamento MBB

026A          19,2 mm X 25,0 mm X 1,5 mm      Bujão óleo PKS

027A          20,2 mm X 24,0 mm X 1,5 mm     Freio hidráulico

028A          20,2 mm X 26,0 mm X 1,5 mm     Freio hidráulico

029A          20,2 mmX 28,0 mm X 1,5 mm      Freio hidráulico

030A         21,2 mm X 26,0 mm X 1,5 mm       Regulador porta injetor PKS 6358

097A         21,4 mm X 24,8 mm X 1,0 mm

100A          21,5mm X 28,9mm X 2,0mm         Bujão do carter MWM (todos)

031A           22,2 mm X 26,0 mm X 1,5 mm     Regulador porta injetor PKS 6357

032A          22,2 mm X 27,0 mm X 1,5 mm      Regulador porta injetor PKS 6357

033A          22,2 mm X 29,0 mm X 1,5 mm      Bujão MBB

035A          24,3 mm X 30,0 mm X 1,5 mm      Bujão óleo MBB 1111

036A          24,3 mm X 32,0 mm X 1,5 mm      Bujão Carter MBB/SCA

098A          26,0 mm  X 36,0 mm X 1,5 mm
  
039A          26,2 mm X 32,0 mm X 1,5 mm     Bujão Carter MBB/SCA

039-2A      26,2 mm X 32,0 mm X 2,0 mm    Bujão óleo MBB 1113

016A          14,3 x 20,0 x 1,5

101A           12,2 mm X 23,0 mm  X 1,5 mm      Lubrificação ALF/Valmet/MWM

102A           12,2 mm X 20,0 mm X 2,0 mm

103A           26,3 mm X 33,9 mm X 2,0 mm 

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

020A

008L          3,3 mm X 10,0 mm X 1,0 mm        Vazamento cano MBB 1 ct

009L          4,2 mm X 12,0 mm X 1,0 mm        Vazamento cano ALF 1 ct

001L           9,7 mm X 13,0 mm X 0,5 mm        Válvula 055 Bch

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO
033B          4,5 mm X 8,0 mm X 0,50 mm

040B          4,5 mm X 8,9 mm X 0,50 mm      Abaulada Volvo

059B          4,6 mm X 10,5 mm X 0,50 mm     Conexão pressão 2.430.100.237

044B          4,8 mm X 8,5 mm X 0,80 mm       Abaulada Volvo

009L



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 46

ARRUELA  DE AÇO

031B           5,0 mm X 8,0 mm X 1,5 mm          NW1/65Y1Cav

060B          5,3 mm X 10,0 mm X 1,5 mm         Bomba DPS (NW2/27Z1) 

1906           5,0 mm X 10,0 mm X 1,0 mm         NW2/25Z1Cav

1659            6,3 mm X 14,0 mm X 1,0 mm

041B           6,5 mm X 12,0 mm X 0,6 mm        Abaulada Volvo

045B          7,1 mm X 14,9 mm X 2,0 mm          Abaulada Volvo

056B          7,3 mm X 14,9 mm X 3,0 mm         Assento bico Silverado F250/Sprinter/

MWM série X-10

048B          7,3 mm X 16,0 mm X 2,0 mm

1804           8,0 mm X 14,0 mm X 1,0 mm         1.460.105.304

054B          8,2 mm X 16,0 mm X 0,25 mm

1660           8,2 mm X 19,0 mm X 1,5 mm

010B           8,3 mm X 12,0 mm X 1,0 MM         Radiador

010-1B       8,3 mm X 12,0 mm X 1,5 mm          Radiador

035B          8,5 mm X 14,8 mm X 0,8 mm         Abaulada Volvo

1751             8,5 mm X 17,0 mm X 1,5 mm         2.916.012.016

036B          8,5 mm X 21,7 mm X 2,0 mm         Volvo

028B          9,5 mm X 20,0 mm X 1,5 mm        Assento bico MWM

028-1B       9,5 mm X 20,0 mm X 2,0 mm       Assento bico MWM/103820 Valmet

009B          9,7 mm X 13,0 mm X 1,5 mm         Banjo Cav 5936/332

009-1B       9,7 mm X 13,0 mm X 2,0 mm        Banjo Cav 5936/332

018B           10,2 mm X 21,0 mm X 2,0 mm

1661            10,5 mm X 20,0 X 2,0 mm

043B          10,7 mm X 17,9 mm X 1,0 mm        Abaulada Volvo

019-1B        11,2 mm X 14,0 mm X 1,0 mm        Parafuso avanço Cav 5936/91

1662           11,2 mm X 26,0 mm X 2,0 mm

042B          11,5 mm X 20,8 mm X 1,0 mm        Abaulada Volvo

055B          11,7 mm X 18,0 mm X 1,5 mm         2.420.101.056

038B          12,0 mm X 25,9 mm X 2,0 mm      Volvo

049B          12,3 mm X 22,0 mm X 2,0 mm      Chanfrada Volvo

1663            13,0 mm X 28,0 mm X 2,0 mm

063B          14,2 mm X 21,8 mm X 1,0 mm        Arruela reparo JRM30

1664            14,2 mm X 34,0 mm X 2,5 mm 

1914             14,3 mm X 18,0 mm X 1,5 mm       9050/65 Cav

037B           15,2 mm X 27,9 mm X 1,5 mm       Abaulada Volvo

047B           15,5 mm X 20,0 mm X 0,5 mm     Porta válvula SCA 112/113 MBB OM447

16651           6,2 mm X 34,0 mm X 2,0 mm

068B          17,2 mm X 33,0 mm X 0,50 mm    Arruela encosto do disco de mola do regulador

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

049B

029B

017B

1672



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br47

ARRUELA DE NYLON / TEFLON

 

ARRUELA DE AÇO
CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO
039B          17,4 mm X 29,8 mm X 1,50 mm     Abaulada Volvo

1672            19,0 mm X 39,0 mm X 2,0 mm     Arruela lisa com trava 1 ct

1671            20,4 mm X 39,0 mm X 3,0 mm

1902           22,8 mm X 32,0 mm X 1,5 mm      5936/124 Cav

1672            19,0 mm X 39,0 mm X 2,0 mm     Arruela lisa com trava 1 ct

1671            20,4 mm X 39,0 mm X 3,0 mm

1902           22,8 mm X 32,0 mm X 1,5 mm      5936/124 Cav

ARRUELA DE PRESSÃO

1634            4,93 mm 8,2 mm 1,19 mm

1725            5,3 mm 10,0 mm 0,6 mm Dentada NP1/5 Cav

1635            6,1 mm 9,7 mm 1,5 mm

1746            6,2 mm 11,3 mm 1,5 mm Arruela pressão ondulada 2.916.699.083

2674           6,2 mm 11,8 mm 1,6 mm

1721            6,4 mm 11,0 mm 0,4 mm Arruela dentada 2.916.053.007

1747            6,9 mm 11,0 mm 0,5 mm Arruela pressão ondulada LDA

1636            8,2 mm 14,0 mm 2,0 mm

1637            10,0 mm 17,0 mm 2,0 mm

1638            11,3 mm 20,0 mm 2,5 mm

1723            12,2 mm 17,5 mm 2,0 mm Arruela pressão ondulada 1.420.151.001

1913             12,5 mm 20,5 mm 2,5 mm 5001/40Cav

2675           14,2 mm 21,1 mm 3,0 mm

2676           14,2 mm 24,1 mm 3,0 mm

2677           16,2 mm 27,4 mm 3,5 mm

1718            18,2 mm 29,4 mm 3,0 mm Eixo comando 2.916.693.012

1719             20,2 mm 33,6 mm 3,5 mm Eixo comando 2.916.693.013

1875             Arruela pressão acoplamento SCA 7000 

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

1848            12,0 mm X 18,0 mm X 3,0 mm      Válvula 019 Bomba Bosch (Nylon) 1 410 206 020

2451            12,5 mm X 16,3 mm X 2,5 mm       Válvula Bomba Bosch (Nylon)

2449           13,0 mm X 20,0 mm X 2,5 mm     NYLON

2450           14,3 mm X 20,0 mm X 2,5 mm      NYLON

2459           15,3 mm X 18,7 mm X 0,8 mm       Elemento Bomba “P” (Teflon) 2 410 113 014

CÓD        MEDIDAS                                   APLICAÇÃO

1638

2459

2449

2459
ARRUELA DE NYLON



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 48

ARRUELAS ELETRÔNICAS 

 

Ref.: 

ASSENTO BICO VOLVO
D13A VOLVO FH 13 400/

440/ 480/ 520 INJETOR - 
3801144Stt

 
ARRUELA BICO ANTI 

CAMERA UIS JOHN DEERE 
AGRICOLA - INJETOR -

BEBE4C12001  

ASSENTO BICO CRIMBB 
SPRINTER 311/313/415/515

INJETOR - 28342997

ASSENTO BICO HYUNDAI
CRIHYUNDAI HR - EURO 

5/ KIA BONGO - INJETOR - 
28229873  

ASSENTO BICO 
SSANGYONG 

CRISSANGYONG
ACTYON 2.0 / KYRON 2.0 

CAPA LISA BICO VOLVO
UISVOLVO D12A/

D12C/D12D 

CAPA TRABALHADA 
VOLVO UIS VOLVO 
FH/D13A/D12A/D12C

BOMBA SIEMENS RANGER
 3.0 TROLLER 3.0 BOMBA 

ALTA - A 202 000 747

ASSENTO BICO CRILAND
ROVER DISCOVERY 3 
INJETOR A2C59511364

ASSENTO BICO CRIFORD
RANGER / TRANSIT 2.2 /

3.2 INJETOR

ASSENTO BICO FORD 
RANGER / 

TROLLERINJETOR 077550

ASSENTO BICO CRINISSAN
FRONTIER/ NAVARA 

INJETOR - 295050-0300 

ASSENTO BICO CRI
CHEVROLET S10 2.8 200CV

INJETOR - 12640381

ASSENTO BICO CRI FORD
TRANSIT / TRITON 
CODIFICAÇÃO 16 -

QRI NJETOR 

ASSENTO BICO CRI JOHN
DEERE 6205J - MOTOR

6069HL287 

ASSENTO BICO JOHN
DEERE COLHEITADEIRA

3520/3522 INJETOR 
SINOTRUCK

ASSENTO BICO INJETOR
SINOTRUCK - 09500-6700

TOYOTA -HILUX 3.0 / 2.5

DUPLA RETORNO 
ALUMINIO TOYOTA HILUX

3.0 INJETOR - 095000-7761

DUPLA RETORNO / COBRE
C/ ESTANHO TOYOTA
HILUX 3.0 INJETOR -

0956000-7761

ASSENTO BICO - ISX
UNIDADE INJETORA 

SCANIA HIGHLINE 
REPARO - 1441237  

50.008.170 50.008.050 50.008.150 50.008.200 50.008.300

50.104.002 70.005.001 70.006.21050.104.001 50.008.200

75.001.150 75.001.190 75.001.19130.003.200 75.001.100

75.001.210 75.001.200 75.005.10080.004.237 75.005.013



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br49

Ref.: Ref.:095000-5760 

DUPLA RETORNO ALUMINIO
FRONTIER C/ MOTOR NISSAN 2.5 16 INJETOR

DUPLA RETORNO - COBRE C/  ESTANHO  
FRONTIER C/ MOTOR NISSAN 2.5 16V/ 

NAVARA 2.5  
DUPLA RETORNO PAJERO FULL INJETOR

BOMBA MANUAL / ALIMENTADORA

Ref.: 0.440.011.007 Ref.: 4W0788

Ref.: 9.440.080.004

BOMBA MANUAL BORRACHA
SAÍDA DE ALUMÍNIO

(BOMBA BALÃO)

BOMBA DE COMBUSTÍVEL
ELÉTRICA S10 2.8

BOMBA DE COMBUSTIVEL
ELETRICA - RANGER 3.0 F4000 / MWM D226

BOMBA MANUAL 
CATERPILLAR

SUPORTE COM BOMBA 
MANUAL MBB 790/1935

Ref.: 0.440.003.240 

Ref.: 70.997.098Ref.: 2.447.222.099

Ref.: 0.440.008.089 Ref.: 0.440.004.071 Ref.: 0.440.003.176

BOMBA MANUAL TAMPA 
ALUMÍNIO CORPO DE FERRO BOMBA MANUAL PERKINS

MBB 352/352A COM PINO MBB 352/352A COM ROLETE MBB 608/708 / TOYOTA 
BANDEIRANTES / VW

SCANIA 113 / SCANIA 124 /
CUMMINS SÉRIE 
C (HASTE) 15MM

ARRUELAS ELETRÔNICAS 

75.005.019 75.005.800 75.005.800



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 50

Ref.: 0.440.008.018 Ref.: 0.440.004.018Ref.: 0.440.008.007

BOMBA ALIMENTADORA 
SCANIA 112 / MBB 1934

MWM / VALMET 65/85/
88C/ PINO

MWM / VALMET 65/85/
88C/ ROLETE

BOMBA MANUAL / ALIMENTADORA

Ref.: 0.440.008.989 

Ref.: 0.440.008.068

VOLVO / SCANIA / IVECO
( HASTE ) 11,5MM

SAÍDA
13mm (1/2)

ENTRADA
13mm (1/2)

MBB 1935 BOMBA MANUAL SAÍDA 
FILTRO CAV 1/2'

FORD RANGER 2.8 /MAXION JOHN DEERE JOHN DEERE
JOHN DEERE 

CONEXÃO COM ROSCA

JOHN DEERE 
SEM CONECTORES

JOHN DEERE 
ENTRADA MANGUEIRA 8MM 

SAÍDA CONECTOR 
ROSCA 9/16

Ref.: 3930202 Ref.: 393224 Ref.: 3904374

CUMMINS 8.3 LTS - 300 HP 
ENTRADA SAÍDA 1/2"  

(COMP. M 14X1,5MM 12MM)

CUMMINS 8.3 LTS - 200 HP
ENTRADA SAÍDA 1/4" 

(COMP. M14X1,5MM 28MM)

CUMMINS 3.9 / 5.9 LTS
ENTRADA 1/4"SAÍDA 

M14X1,5MM

CUMMINS 3.9 / 5.9 LTS
ENTRADA 1/4"SAÍDA 

M14X1,5MM

Ref.: 3917998 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br51

BOMBA MANUAL / ALIMENTADORA

Ref.: 9.52.002.000.044Ref.: 3928144 Ref.: 9.052.002.000.046

CUMMINS 3.9 / 5.9 LTS
ENTRADA E SAÍDA

M14X1,5MM

MWM / SPRINT 6 CIL. /
SILVERADO DLX

MWM / SPRINT 6 
CIL.SILVERADO DLX

D10 - MAXION 4236 / 4248
COM ALAVANCA

D20 MAXION S4 / S4T D40
SEM ALAVANCA

Ref.: 2641371

Ref.: 72111

Ref.: 9.052.002.000.041Ref.: 9.052.002.000.041

D20 / D40 - Q20B 4236
COM ALAVANCA

PERKINS 4203/D4203 /
MF 65X/265 PERKINS 6357/6358

PERKINS 4236/4248 /GM D10/ 
MF 275/290/292

PERKINS 6354.4/1006.6/
1006.6T /MF 296/297/299/

630/640/650/660/680

BOMBA ALIMENTADORA
PERKINS  P4000

MF 50X/55X 235X250/
PERKINS 3152

MWM4.10/4.10T(T.ALTA) 
F1000/F4000/VW 71000/

8140/12140

MWM4.10/4.10T(T.BAIXA) 
F1000/F4000/VW 71000/

8140/12140

Ref.: 4830098Ref.: 9.052.002.000.040

F1000 / F4000 / MWMD229 IVECO / DAILY / DUCATO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 52

Ref.: 4757883

BOMBA MANUAL / ALIMENTADORA

FORD NEW HOLLAND 
COM  MOTOR IVECO

MAXION / S10 /RANGER / 
BLAZER

MBB / SPRINTER /MAXION / 
ROVER

BOMBA MANUAL / ALIMENTADORA



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br53

BUCHAS

Ref.: 2.410.320.076 Ref.: 3.410.103.500

Ref.: 1.410.320.006 Ref.: 1.410.322.015 

Ref.: 2.420.301.004 Ref.: 1.460.400.004Ref.: 1.423.455.010 Ref.: 1.420.328.034 

BUCHA
ACOPLAMENTO

VOLVO NL 10

BUCHA
ACOPLAMENTO

VOLVO NL 12

BUCHA
ACOPLAMENTO

VOLVO

BUCHA
ACOPLAMENTO

VOLVO EDC

BUCHA
ACOPLAMENTO

ALFA SCA

BUCHA 
ACOPLAMENTO 

MBB 355 / SCA 111 

BUCHA
ACOPLAMENTOS

CA 112/142

BUCHA
ACOPLAMENTO

SCA 113
BUCHA AVALANCA

INF. RS RSV 
BUCHA EIXO

REGULADOR RS RSV
BUCHA EIXO

080 REGULADOR
BUCHA CARCAÇA

VE KOMBI17MM

Ref.: 1.460.324.315

BUCHA ACELERADOR
TAMPA VE 19,9MM

Ref.: 1.460.324.316 

BUCHA ACELERADOR
 TAMPA VE 24,4MM 

Ref.: 1.460.324.333 

BUCHA ACELERADOR 
TAMPA VE 30,5MM 

Ref.:1.460.324.333

BUCHA ACELERADOR
TAMPA VE 30,5MM

Ref.: 1.460.324.332

BUCHA ACELERADOR
TAMPA VE 35,1MM

Ref.: 1.460.324.331

BUCHA ACELERADOR
 TAMPA VE  40,6MM

Ref.: 1.460.400.310 Ref.: 1.460.400.014 Ref.: 1.420.328.005Ref.: 2.420.300.053

BUCHA CARCAÇA
VE 20MM

BUCHA CARCAÇA
VE 20MM

BUCHA EIXO ZEXEL
FECHADA

BUCHA EIXO ZEXEL
VAZADA

BUCHA 
ESPAÇAMENTO

REG RQ
BUCHA GUIA EIXO
ESTRANGULADOR



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 54

Ref.: 2.413.461.000Ref.: 2.463.452.001Ref.: 1.463.461.306

Ref.: 2.443.462.009 

BUJÕES

Ref.: 1.423.462.099

Ref.: 1.420.328.034

Ref.: 7139-615CRef.: 7139-615B

Ref.: 1.420.560.004 Ref.: 2.423.462.037Ref.: 2.443.462.014

Ref.: 1.413.461.010

Ref.: 1.420.560.004

Ref.: 2.410.500.018Ref.: 1.420.521.004Ref.: 2.410.505.004 Ref.: 7123-728 Ref.: 7123-355Ref.: 1.410.551.036

M24x1,5mm M22

M16x1,5mm

M10x1,0mm

BUJÃO BOMBA
 VE ANTIGO

M8

BUJÃO BOMBA
VE MODERNO

M10

BUJÃO BOMBALINHA
BUJÃO REGULADOR

RQV RSV 
BUJÃO REGULADOR 

PLACA FINAL CAV 
2 RISCOS

BUJÃO REGULADOR 
PLACA FINAL CAV 

3 RISCOS

BUJÃO REGULADOR 
PLACA FINAL CAV  

4 RISCOS
BUJÃO ROSCADO BUJÃO ROSCADO 

BOMBA ALIM.
BUJÃO REGULADOR 

RQV
BUJÃO REGULADOR 

ROTAÇÃO RQV 
BUJÃO LDA 

DA BBA A

CÁPSULAS/TRAVAS

CAPSULA 12MM
CAPA PROTETORA 
DA CREMALHEIRA CAPSULA 33MM

CAPSULA 
FECHAMENTO

BOMBA A
CAPA PROTETORA

TRAVESSA 
BOMBA CAV

BUJÃO ROSCADO TAMPA FECHAMENTO 
REGULADOR RSV

Ref.: 2.420.300.053

BUJÃO ROSCADO 1/2 REG RQBUJÃO ROSCADOM 14X1,5MM

M18
M38M38

Ref.: 7139-615D



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br55

BANNER

CÁPSULAS / TRAVAS

Ref.: 7167-331 Ref.: 7123-600

Ref.: 1.900.023.002 Ref.: 1.900.023.005 Ref.:1.900.023.008 Ref.: 1.900.023.007 

Ref.: 1.423.240.001 

Ref.: 1.900.023.011 Ref.: 1.420.328.014

Ref.: 2.443.355.000 Ref.: 9.441.080.158Ref.: 2.433.385.005

Ref.: 2.433.351.013 Ref.: 2.433.370.297 Ref.: 2.433.370.110

3mm

6,5mm

2mm

3,5mm

3mm

4,8mm

4mm

6,5mm

5mm

7,5mm

M14 x 1,5mm

M16 x 1,5mm

M12 x 1,5mm

M14x1,5mm

M14x1,5mm

34,5mm

CHAVETAS / CHUMBOS / CONEXÕES

TRAVA 
BOMBA CAV

TRAVA 
BOMBA CAV

CHAVETA EIXO
ESTRANG.RQ RQV

CHAVETA EIXO
ACELERADOR

RQ / RQV
CHAVETA

EIXO A MWM
CHAVETA

EIXO BMBB

6mm

9mm

CHAVETA EIXO
SCANIA 112 / 113

CHAVETA
EIXO BOMBA P

CHUMBO P/ 
LACRE FURADO

POR QUILO
CONEXÃO

BRONZE MBB 1111
CONEXÃO BOMBA

ALIMENTADORA
CONEXÃO BBA

ALIMENTADORA
MWM

CONEXÃO BBA
ALIMENTADORA
CUMMINS 26MM

CON. PRESS.
PORTA INJ. MWM

MODERNO
CONEXÃO

PRESSÃO SCANIA 111
CONEXÃO PRESSÃO

SCANIA MWM
Ref.: 2.433.357.033 Ref.: 2.433.370.035 Ref.: 9050-119

M12x1,5mm
M14x1,5mm

37,2mm

M14x1,5mm

M12x1,0mm

37mm
3/8" Externo

12mm Interno

CONEXÃO PRESSÃO
PORTA INJ. D10

CONEXÃO PRESSÃO
SCA 112

CONEXÃO C/ VÁLV
BBA DPA - 

DP100C/ ESFERA

CONEXÃO BBA
ALIMENTADORA
CUMMINS 8.3 LTS

M16 x 1,5mm



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 56

CHAVETAS/CHUMBOS/CONEXÕES

Ref.:9050-017 Ref.:9050-046 Ref.:7133-031  Ref: 7123-031B 

Ref: 7123-501

Ref.: 9.411.085.036 Ref.: 9.411.085.036

Ref.: 7240-020A 

Ref.: 1.413.457.000

Ref.: 7240-020B

Ref.: 1.413.462.101 Ref.: 2.443.461.020 Ref.: 2.443.461.003

M12x1,5mm

3/8"

3/8"
1/2"

M22 M24

1/2"
Interno 3/8"

Externo

1/2x20 Fios
Interno

Ø 0,5mm

1/2x20 Fios
Interno

Ø 4,0mm

CORPO SANGRADOR/ REGULADOR / COPOS

CONEXÃO RETORNO 
6357 E 6358

CONEXÃO RETORNO
F4000

CONEXÃO RETORNO
DA CARCAÇA

CONEXÃO RETORNO TAMPA 
REGULADOR TRATOR FORD

CONEXÃO CABEÇOTE
 BBA CAV

CONEXÃO
ENTRADA/SAÍDA 
ÓLEO BOMBA DPS

CONEXÃO PRESSÃO
BANCADA

CONEXÃO LIMITADOR
 DE FUMAÇA

DISCO P/ LACRE
DE BOMBA

Ref: 1.420.555.000

CONEXÃO T RET.
BICO C. RAIL

METAL 4,0MM

CONEXÃO L RET.BICO
C. RAIL METAL

4,0MM
CONEXÃO

ANTI-RETORNO 8MM
CONEXÃO

ANTI-RETORNO 12MM
CONJ. SANGRADOR
PERKINS GRANDE

CONJ. SANGRADOR
PERKINS PEQUENO

CORPO REGULADOR
YANMAR MODERNO

CORPO REGULADOR
YANMAR ANTIGO

CORPO SANGRADOR
PEQUENO REG RQ

CORPO SANGRADOR
MBB DA BBAA

CONEXÃO C/
VÁLVULA BBA

CONEXÃO
C/VÁLVULA BBA



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br57

Ref.: 2.459.999.002

CORPO SANGRADOR/ REGULADOR / COPOS

COPO DO SEDIMENTADOR

Ref.: 9051-043 Ref.: 7111-542

Ref.: 7123-726D Ref.: 7123-770Q 0000Ref.: 7123-770PRef.: 7123-770R

Ref.: 1.463.161.366

Ref.: 7123-770ARef.: 7123770H

Ref.:1.463.161.849 Ref.: 1.463.162.527Ref.: 1.463.162.262

Ref.:1.423.002.030 Ref.: 1.423.002.080 0000

Ref.: 1.463.161.596

Ref.: 1.423.002.084 

Ref.:1.463.161.304

Ref.: 2.423.002.057 Ref.: 2.423.105.006 Ref.: 2.423.105.019 

COPO P/ BOMBA ALIMENTADORA COPO DO SEDIMENTO PEQUENO

28,8mm

34,4mm42,9mm

41,3mm 39,2mm

31,6mm

39,4mm 25,3mm

40mm 36,3mm

38,7mm

34,3mm

EIXOS / CAPAS DE LACRE

EIXO 
ESTRANGULADOR 

EIXO ACELERADOR 
BBA CAV

EIXO ACELERADOR 
BBA DPS FNH

EIXO ACELERADOR 
BBA CAV

EIXO ACELERADOR 
FNH DPS

EIXO 
ACELERADOR FORD

EIXO ACELERADOR 
VE LONGO

EIXO ACELERADOR 
BOMBAVE MWM 

EIXO ALAVANCA BBA 
VE CUMMINS

EIXO ALAVANCA 
DECOMANDO 

EIXO ALAVANCA VE 
C/LIMITADOR 

DE FUMAÇA

EIXO ALAVANCA 
COMANDO VE

EIXO ALAVANCA 
ESTRANGULADOR 

SCANIA

EIXO ALAVANCA
REGULADOR

EIXO ALAVANCA
REGULADOR CURTO

EIXO ESTRANGULADOR
VOLVO EDC

EIXO LIMITADOR 
DE FUMAÇA SCA

EIXO LIMITADOR 
DE FUMAÇA SCA 113



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 58

EIXOS / CAPAS DE LACRE

Ref.: 2.423.105.005 0000Ref.: Ref.: 1.420.524.000 

Ref.: Ref.: Ref.: Ref.: 

ENGATES

ENGRENAGENS

EIXO LIMITADOR
DE FUMAÇA VOLVO

CAPA DE LACRE DA
PORCA DO PARAFUSO

DE ROTAÇÃO BOMBA VE

CAPA DE LACRE DA
PORCA DO PARAFUSO
DE ÓLEO - BOMBA VE

CAPA PROTETORA
PLÁSTICA

ENGATE PARA 
MANGUEIRA
1/2 X 3/8 MM

ENGATE PARA 
MANGUEIRA 11 X 8 MM

ENGATE PARA 
MANGUEIRA 6 X 4 MM

ENGATE PARA 
MANGUEIRA 8 X 6 MM

ENGRENAGEM DE
AVANÇO

F4000 MOTOR FORD

ENGRENAGEM DE
AVANÇO

MBB OM 314 / 352

ENGRENAGEM DE
AVANÇO MWM EIXO

FINO F1000

ENGRENAGEM DE
AVANÇO

MWM EIXO GROSSO
ENGRENAGEM
SECA OM 352A

ENGRENAGEM
SECA OM 366



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br59

ESPAÇADOR / ESFERA / FILTRO / GUARDA PÓ / TAMPA

Ref.: 9.407.041.200.44 Ref.: 1.344.703 Ref.: Ref.: 

Ref.: 

Ref.: Ref.:

Ref.: 7123-620 Ref.: 1.450.410.011Ref.: F01M.100.469

Ref.: 2.440.401.003 Ref.:Ref.: 0.457.104.001 

Ref.: 55000 Ref.: 

Ref.: Ref.: Ref.: 604.010.902.201 Ref.: Ref.: 770.300.019

125mm

Ref.: Ref.: 0000Ref.: Ref.: 70.730.019

Ref.: 

Ref.: 403.016.00.61Ref.:

Ref.: Ref.: Ref.: Ref.: 2.459.999.001 Ref.: 7123-093 

ESPAÇADOR DE
RETORNO MWM F250

ESPAÇADOR TAMPA 
DE VÁLVULA 
SCANIA 124

ESFERA BALANCIM
UNIDADE SCANIA 

12410,0MM

ESFERA INJETOR
COMMON RAIL 

AÇO 1,34 MM

ESFERA INJETOR
COMMON RAIL 

AÇO 1,50 MM

ESFERA INJETOR 
COMMON RAIL

CERÂMICA 1,50MM 

ESFERA INJETOR
COMMON RAIL

CERÂMICA 1,34MM

ESFERA BBA ALTA
PRESSÃO 5,50MM

FILTRO NYLON CAV
PLACA FINAL

FILTRO NYLON
DO COPINHO

FILTRO NYLON
MANGUEIRA

11X8 E 3/8X1/2
FILTRO NYLON CURTO

FILTRO PARAFUSO
BOMBA

ALIMENTADORA
FILTRO BOMBA MWM

GUARDA PÓ
PORTA INJETOR

F4000
GUARDA PÓ

SCANIA / D20
GUARDA PÓ
MWM / D10

GUARDA PÓ
VOLVO

GUARDA PÓ
SCANIA 113

GUARDA PÓ
PERKINS

GUARDA PÓ PORTA
INJETOR SILVERADO

GUARDA PÓ
DUPLO D20

GUARDA PÓ
BICO CUMMINS

GUARDA PÓ
BICO MBB

TAMPA PROTEÇÃO
PARA ROSCA TIPO

A 10MM

TAMPA PROTEÇÃO
PARA ROSCA TIPO

B 14MM
TAMPA PROTEÇÃO
PARA ROSCA 12MM

TAMPA PROTEÇÃO
PARA BICO INJETOR

9,0MM

TAMPA 
ANTI-FILTRO SCANIA

GUIA MOLA
BOMBA CAV



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 60

ESPACADOR / ESFERA / FILTRO / GUARDA PÓ / TAMPALÂMINAS / CHAPAS / VEDAÇÃO / MEMBRANA

Ref.: 3.411.190.503 Ref.: 1.410.136.005 Ref.: 3.411.190.500 Ref.: 479.458

Ref.: 3.410.190.500 

Ref.: 417.512

Ref.: 1.460.503.304 Ref.: 2.420.503.002Ref.: 9.401.240.169

Ref.: 1.461.038.319 Ref.: 1.461.074.328

Ref.: 2.420.503.017 Ref.: 2.420.503.019

Ref.: 1.461.074.338

Ref.: 2324K Ref.: 7139-184 Ref.: TJG.130.525B 
2486

Ref.: 2324K Ref.: TE 130.525 Ref.: 2RK 130.525

13mm

52mm

11mm

44mm

15mm

52mm

15mm

65mm

12mm

12mm

64mm

14mm

40mm

13mm

62mm

ESPACADOR / ESFERA / FILTRO / GUARDA PÓ / TAMPALUVAS DE VEDAÇÃO / MOLAS / MORDENTE

LÂMINA ACOPLA-
MENTO OM355-6
SCANIA 110/140

LÂMINA 
ACOPLAMENTO FNM

LÂMINA ACOP.
SCANIA 112/142

LÂMINA ACOP.
VOLVO EDC

LÂMINA 
ACOPLAMENTO

VOLVO

LÂMINA 
ACOPLAMENTO

IVECO

LÂMINA ACOP.
SCANIA 113 HW MEMBRANA ROBÔ

MEMBRANA
LIMITADOR

FUMAÇA BOMBA VE

MEMBRANA
LIMITADOR FUMAÇA

BOMBA EM
LINHA MWM

MEMBRANA
LIMITADOR FUMAÇA

BOMBA EM LINHA  

CHAPA 
VEDAÇÃO AVANÇO

CHAPA 
VEDAÇÃO AVANÇO

CHAPA 
VEDAÇÃO AVANÇO

CHAPA 
VEDAÇÃO AVANÇO

LUVA VED. BICO
MBB (MENOR)

LUVA VED. BICO
MBB (MAIOR) LUVA LACRE

MOLA ACELERADOR
CUMMINS 14220/

16220/24220

MOLA ACEL. 
CUMMINS 16210
14210 ATÉ 1990  

MOLA ACELERADOR
CUMMINS 24250 3530

1807 2397 1809

1839

MEMBRANA
LIMITADOR 

FUMAÇA SCANIA

434J
435J

1574 2484 2483



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br61

Ref.: 9.407.041.200.44 Ref.: 319.993.05.10 Ref.: 066.993.02.10 Ref.: 066.993.02.10

Ref.:  Ref.:  

Ref.: 7123-439 0000

Ref.: Ref.: Ref.: Ref.: 7123-092 Ref.: 7123-092A Ref.: 7123-092B

Ref.: Ref.: Ref.: Ref.: Ref.: 2.444.618.002 Ref.: 2.444.618.005

04470
04471
04472
04473

1,60 mm
1,70 mm
1,80 mm
2,20 mm

Comprimento:Código:

13,8x18mm

LUVAS DE VEDAÇÃO / MOLAS / MORDENTE

MOLA ACELERADOR
CUMMINS 16170 

12170 BT
MOLA ACELERADOR

D10 / F1000
MOLA ACELERADOR

MBB 608
MOLA ACELERADOR 

MBB DURA
MOLA ACELERADOR 

MBB MOLE
MOLA ACELERADOR

VOLVO

MOLA ALAVANCA
REGUL. BBA VE

MOLA BOMBA
ALIMENTADORA

CUMMINS 8.3 L

MOLA BOMBA
ALIMENTADORA

CUMMINS M25

MOLA BOMBA
ALIMENTADORA

CUMMINS M27

MOLA BOMBA
ALIMENTADORA

VOLVO
MOLA BOMBA DPC

MOLA BICO
UNIDADE INJETORA

DELPHI D12D

MOLA DO
ELEMENTO CP1 MOLA ESCORVADORA

MOLA 
ESTRANGULADOR

CAV

MOLA 
ESTRANGULADOR

D10 / F1000

MOLA EXTERNA
UNIDADE VOLVO

D12D CHINEZINHO
MOLA BICO UNIDADE

VOLVO FH12
MOLA MARCHA
LENTA BBA CAV

MOLA MARCHA
LENTA BBA CAV

MOLA MARCHA
LENTA BBA CAV

Ref.: 7123-092D Ref.: 2.444.617.010 Ref.: 2.444.618.006

MOLA MARCHA
LENTA BBA CAV

MOLA PESO ELÉTRICO
 UN. VOLVO

D12D CHINEZINHO
MOLA PISTÃO

BBA ALIMENTADORA
MOLA PISTÃO BOMBA

ALIMENTADORA
SCANIA 113

MOLA PISTÃO
BBA P 3000/7000

MOLA PISTÃO BBA
ALIMENT. 7100

2482
2481

2480 1971 1970
2357

Ref.: 1.464.610.302 Ref.: 7123-620
1935

2497 2498 50.550.0072499 2358Ref.: 55000 Ref.: 9102-713

191158612087

ARRUELA PORCA CONTRAPESO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 62

Ref.: 1.414.613.013 Ref.: 2.414.614.005 Ref.: 2.414.618.010 Ref.: 2.414.6012.005

Ref.:1.424.650.056

Ref.: 1.464.650.386 Ref.: 7180-879A

Ref.: 1.529.730 Ref.: 2.444.615.006 

 

Ref.: 

Ref.: 403.016.00.61

Ref.: Ref.: Ref.: Ref.: Ref.:7123-093

LUVAS DE VEDAÇÃO / MOLAS / MORDENTE

OLHAIS

MOLA PORTA
VÁLVULA

MOLA PORTA
VÁLVULA SCANIA

111/2/3 VOLVO NL10/12
MOLA PORTA

VÁLVULA SCA 124
MOLA PORTA

VÁLVULA VOLVO EDC
MOLA RETENÇÃO

DE LUVA
MOLA TRAÇÃO

EIXO BOMBA VE

MOLA TRAÇÃO
REGULADORA RSV

MARCHA LENTA

MOLA UNIDADE
INJETORA DELPHI
VOLVO D12A/D12C

MOLA UNIDADE
INJETORA BOSCH

SCANIA 420
MOLA VÁLVULA

DE NYLON MORDENTE BBA INJETORA TIPO A

Ref.:1.410.023.009

4,3mm

14mm

7,3mm

14,3mm

5,2
mm

12,4mm

7,3
mm

13,7mm

13mm

5,3
mm

14,3mm

7,3
mm

3,8mm

14mm

3,8
mm

14,3mm

5,2
mm

12,7mm

4m
m

13,7mm

OLHAL DUPLO - 6 MM
PARA MANGUEIRA

6X4 MM

OLHAL DUPLO
RETORNO BICO - 6MM

PARA MANGUEIRA
6X4MM

OLHAL DUPLO
RETORNO BICO - 6MM

PARA MANGUEIRA
8X4MM

OLHAL - 6MM
PARA MANGUEIRA

6X4MM

OLHAL - 6MM
PARA MANGUEIRA

8X4MM

OLHAL - 8 MM
COM ROSCA FIOS 

7/16 X 24

OLHAL - 10 MM 3/8 X 24
COM ROSCA FIOS

OLHAL DUPLO - 8 MM
PARA MANGUEIRA

6X4 MM

OLHAL DUPLO - 8 MM
PARA MANGUEIRA

8X6 MM

OLHAL RETORNO
BICO - 8 MM PARA

MANGUEIRA 6X4 MM

OLHAL RETORNO
BICO - 8 MM PARA

MANGUEIRA 8X6 MM
OLHAL - 8 MM PARA

MANGUEIRA 6X4 MM

1579

1648
1646

1647
1612 1613

2004

2005 2222 2223 22234 2408-A 2405



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br63

 

Ref.:  Ref.: Ref.:  Ref.: Ref.:55000 
Ref.:9102-713

 

Ref.:501.200.80.01 Ref.:5334-267A Ref.:2.910.022.199 Ref.: 70.730.019 

Ref.: 5334-274 

Ref.: 900.179.00.06Ref.: 2.423.410.031

Ref.: 2.911.181.193 Ref.: 1.423.450.017 Ref.:2.910.172.197 Ref.: 2.423.450.002 Ref.: 2.423.450.005

10mm

18
,8m

m

M16 5,2mm

13mm

M16
M16 x 1,5

7,3
mm

12,9mm

7,3
mm

14,3mm

5,2
mm

13,6mm

7,3
mm

14,7mm

5,2
mm

13,6mm

7,3
mm

18,8mm

10
mm

14,4mm

7,3
mm

17,6mm

10
mm

19,1mm

OLHAL - 8 MM
PARA MANGUEIRA

8X6 MM

OLHAL DUPLO - 10 MM
PARA MANGUEIRA 

8X6 MM

OLHAL - 10 MM 
6X4 MM

PARA MANGUEIRA 

OLHAL - 10 MM
8X6 MM

PARA MANGUEIRA
OLHAL - 12 MM PARA
MANGUEIRA 6X4 MM

OLHAL - 12 MM
8X6 MM PARA
MANGUEIRA 

OLHAL - 12 MM
11X8 MM

PARA MANGUEIRA 

OLHAL - 13 MM
8X6 MM PARA
MANGUEIRA

OLHAL - 13 MM
11X8 MM 

PARA MANGUEIRA

OLHAL COM NIPLE
14 MM PARA 

MANGUEIRA 11X8 MM

OLHAL COM NIPLE
14 MM PARA 

MANGUEIRA 4 MM

OLHAL - C/ ROSCA
PARA 14MM

ADAPTAÇÃO BBA
MANUAL F4000

OLHAIS

PARAFUSO LACRE
COM 4 FUROS

14mm

M6x1,00mm

PARAFUSO LACRE
SEXTAVADO

M6
x1

,0m
m

16mm

Sext. 10mm

17mm

M6x1,0mm

11mm

M6x1,0mm

PARAFUSO FILTRO 
MBB M14 X M16

PARAFUSO CARCAÇA
REGUL. CAV

PARAFUSO
CILÍNDRICO M6X16MM

PARAFUSO
CILÍNDRICO
M6X25MM

PARAFUSO LACRE 
REGULADOR
ALAVANCA

PARAFUSO
FLANGE MBB

PARAFUSO LACRE
PARAFUSO LACRE

COM QUEBRA
(MENOR)

PARAF. LACRE
COM QUEBRA

LONGO MBB 1519

PARAFUSO LACRE
COM QUEBRA 355

C/LDA(MAIOR)

PARAFUSOS

85444 841279 319993 3199302 3199303 3199304

3199305 3199306 3199308 2561 2648
2649

2566 2585 2586 2480 2308

1908 2565
2444 2308 2309 22210



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 64

Ref.:1.423.450.056 Ref.:2.910.172.191 Ref.:2.910.172.191 Ref.:2.911.061.193

 Ref.: 7123-620 Ref.:  Ref.:32.184.414

Ref.:112.170 Ref.:308.470.72.26

Ref.:2.911.231.703 Ref.:2.911.231.703

Ref.:312.055.03.21 Ref.:275.036

Ref.:2.911.201.701 Ref.:70.090.010 Ref.:2.433.456.034

Ref.:2.911.235.700 Ref.:812.487.001 Ref.:173.84 Ref.:1.413.414.009 Ref.:009-5315

PARAFUSO
LACRE SEXTAVADO

M6
x1

2m
m

Sext. 10mmM6

10mm

M6

10mm

M1
0x

1,0
mm

33mm

Sext. 9/16"

M1
2x

1,5
mm

27mm

Sext. 7/16"

1/2
" x

 20
 F

ios

26mm

Sext. 17mm
M1

2x
1,5

mm

41mm

Sext. 16mm

M1
0x

1,0
mm

20mm

Sext. 14mm M1
0x

1,5
mm

20mm

Sext. 16mm

PARAFUSO
LACRE CUMMINS

M1
2x

1,5
mm

22mm

Sext. 7/16"

M1
0x

1,2
5m

m

38mm

Sext. 9/16"

18mm

M8x1,25mm

PARAF. LACRE
S/ QUEBRA (ANTIGO)

PARAFUSO LACRE
SEM QUEBRA
(MODERNO)

PARAFUSO
LUBRIFICAÇÃO

TURBO SPRINTER
(22 MM)

PARAFUSO OCO
DUPLO TURBINA

FORD 10 MM

PARAFUSO
LUBRIFICAÇÃO TURBO

SPRINTER (27 MM)
PARAFUSO OCO

PKS 1/2"
PARAFUSO OCO 

DUPLO - 10X1,25 MM
PARAFUSO OCO

DUPLO - 12X1,5 MM
PARAFUSO OCO
LUBRIFICAÇÃO
FURO MENOR

PARAFUSO OCO
PERKINS ROSCA

GROSSA 3/8"

PARAFUSOS

M10x1,5mm

29mm

Ma
ng

. 1
1x

6

M16x1,5mm

28mm

M10x1,5mm

29mm

M8x1,25mm

27mm
Ref.:1.413.455.090

19mm

M10" x 1,0mm

Se
xt.

 14
mm 19mm

M10" x 1,0mm

Se
xt.

 17
mm 20mm

M6 x 1,0mm

Se
xt.

 3/
8"

20mm

M6 x 1,0mm

Se
xt.

 3/
8"

13mm

M6

Se
xt.

 10
mm

25mm

M8 x 1,0mm

Se
xt.

 12
mm

18mm

M8 x 1,0mm

Se
xt.

 12
mm

18mm

M8 x 1,0mm

Se
xt.

 12
mm

15mm

M5/16" x 24 Fios

Se
xt.

 12
mm

30mm

Se
xt.

 9/
16

"

11mm

M6

57mm

Sext. 10mm

15mm

M8 x 0,75mm

Se
xt.

 12
mm

PARAFUSO
REGULADOR HASTE

BALANCIN MWM
PARAF. OCO PESC.

MBB MODERNO 16MM
PARAFUSO

REGULADOR HASTE
BALANCIN SCANIA

PARAF. REGULADOR
VÁLVULA MBB

314/352/366
PARAFUSO RETORNO

5/16" FORD
CORPO SANGRADOR

YANMAR

PARAF. RETORNO
MBB FURO MAIOR

10MM
PARAFUSO RETORNO

SCANIA 10MM
PARAFUSO RETORNO

DUPLO CAV 8MM
PARAFUSO RETORNO
DUPLO SCANIA / D20

CARGO - 6MM
PARAFUSO RETORNO

MBB 6MM
PARAFUSO RETORNO 

SCANIA /D20 
CARGO - 6MM

PARAFUSO RETORNO
(FILTRO)F1000

PARAFUSO RETORNO
DUPLO SCANIA

MBB - 8MM
PARAFUSO RETORNO

MBB 8MM
PARAFUSO RETORNO

MWM 8MM
PARAF. TAMPA

LATERAL BBA “A”
PARAFUSO

RETORNO PERKINS

1866 2738



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br65

Ref.:201.256 0000Ref.:7180-371 Ref.:7111-700

Ref.:1.413.453.020

Ref.:1.453.453.002Ref.:1.453.456.007

Ref.:1.463.453.300 Ref.:2.463.414.001 Ref.:1.413.461.001

Ref.:2.453.405.001Ref.:2.423.450.002 Ref.:1.423.450.056

PARAFUSO
SANGRADOR PERKINS

3/8"x24fios

Sext. 7/16"

15mm14mm

M8x0,75mm

3/8"x24fios
Sext.
7/16"

5/16"x18fios

13mm 11mm

M8x1,0mm

Se
xt.

 12
mm

12mm

M6

Sext.
10mm

PARAFUSO RETORNO
PKS ROSCA

DUPLA M8X3/8"

PARAFUSO RETORNO
ROSCA DUPLA
PKS M6X3/8"

PARAF. SANGRADOR
FILTRO CAV

PARAFUSO 
SANGRADOR FILTRO

SCANIA 112

PARAFUSO
SANGRADOR

FURADOR (MODERNO)

PARAFUSOS

PARAFUSO
SANGRADOR (ANTIGO)

15mm

M6x1,0mm

Sext.

10mm

23mm

M8x1,0mm

Sext.
12mm

22mm

M8x1,0mm

Sext.
10mm

17mm

M6x1,0mm

Sext. 
9mm

18mm

M8x1,25mm

Sext. 
1/2"

M1
2x

1,0
mm

M6

PARAFUSO SANGRIA
BUJÃO BOMBA
VE (MODERNA)

PARAF. SANGRIA
BUJÃO BBA VE 8MM

PARAFUSO TAMPA
LATERAL LADO

OPOSTO PISTÃO VE

PARAF. LACRE COM QUEBRA LONGO MBB 1519
PARAFUSO 

LACRE CUMMINS
PARAF. ALÇA 

COPO BBA ALIM.



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 66

Ref.: Ref.: Ref.: Ref.:1.423.124.108P

Ref.:2.433.124.446

Ref.:7169-41 

Ref.:1.423.124.108

Ref.:2.433.124.379 Ref.:2.433.120.128 Ref.:2.433.124.137

Ref.:2.433.120.127 Ref.:2.433.124.388

Ref.:2.433.124.393

Ref.:1529748

Ref.: Ref.: Ref.: 0000 0000 0000 0000Ref.: 0000

M6

PINOS DE PRESSÃO

PISTÃO/PLACAS

12mm 10mm

BUCHA BICO DSLA PINO BUCHA ALAV.
REGULADOR RSV PINO TERMINAL 6MM PINO TRAVA PONTO

MOTOR CUMMINS
PINO TRAVA PONTO

BOMBA CUMMINS

PINO PRESSÃO CAV
BICO INJETOR “P”

PINO 
PRESSÃO CUMMINS

PINO PRESSÃO
MBB (MODERNO)

PINO 
PRESSÃO SCANIA

PINO PRESSÃO
CUMMINS / MWM

PINO PRESSÃO
MBB 1938 ELETR.

PINO PRESSÃO 
UNIDADE 

FH12D12C / D13
PINO PRESSÃO

PISTÃO REGULAGEM
PLACA FINAL BOMBA

CAV
PLACA APOIO

SCANIA 112
PLACA APOIO

SCANIA 110
PISTÃO BBA

ALIMENTADORA MB
PISTÃO BBA SÉRIE

7100 SCA 113
PISTÃO SOLENÓIDE

DO AVANÇO

VOLVO / MWM
PINO PRESSÃO 

SCANIA HW 
VOLVO EDC

PINO PRESSÃO 
UNIDADE SCANIA 420

Ref.: 7123-015G Ref.: 2.410.098.002 Ref.: 1.201.030.011 Ref.: 2.440.520.022 Ref.: 2.440.520.026 Ref.: 1.460.521.303



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br67

Ref.: Ref.: 

Ref.:2.433.317.244 Ref.:7008-187 

Ref.:7169-513 Ref.:2.433.314.039

Ref.: 55000 Ref.: 9102-713 

Ref.:2.433.314.182 Ref.:2.433.349.103

Ref.:F.00R.J00.842 Ref.:7169-436 Ref.:9052-187 Ref.:2.433.314.153 

Ref.: 2.433.349.189 

Ref.:2.433.349.503Ref.:2.433.349.122

Ref.: 2.433.314.033 Ref.: 2.433.314.194 Ref.: 2.433.349.434 Ref.: F.00V.C14.012

M8x1,25mm

Sext.
12mm

M10x1,5mm

Sext.
14mm

Rosca Interna
5/16"X24 fiosSext.

1/2"

M10x1,0mm

10
,7m

m
PORCAS/FLANGE

Ref.:7169-625 Ref.:2.433.349.304

49
,9m

m

44
,0m

m

35
,8m

m

32,9mm

42,0mm

37
,0m

m
37

,0m
m

42
,0m

m

37
,0m

m

35
,0m

m

39
,8m

m

40
,0m

m

52
,0m

m

35
,25

mm

41
,3m

m

51
,2m

m

52
,4m

m

35
,2m

m

40
,4m

m

37
,0m

m

37
,05

mm

35
,8m

m

PORCA BICO
MBB OM 352

PORCA BICO
D10 INFERIOR

PORCA BICO BESTA
GS L200(PDN 121/130)

PORCA BICO L200 / 
HRROSCA FINA

PORCA BICO
CUMMINS COM

PORTA INJETOR CAV
PORCA BICO D10
(ROSCA GROSSA) PORCA BICO D20

PORCA BICO
CUMMINS / FORD

MWM (PDN282/793)

PORCA BICO CAV
TRATOR FNH 
BOMBA DPS

PORCA BICO FINO
FNH TM 120

PORCA BICO FIAT
DUCATO COMMON

RAIL
PORCA BICO CAV
MOTOR VALTRA

PORCA BICO MWM
AGRÍCOLA CAV

PORCA BICO MBB
1935 / 1941 1635

PORCA BICO MBB 
366 LA 1620 EURO 2

PORCA BICO 
MBB 1938

PORCA BICO MBB
712/914/1215 

ELETRÔNICO
PORCA BICO MWM

CURTA S393
PORCA BICO OM

447 MOTOR 360 CV

PORCA DO PARAF.
BATENTE LDA

PORCA LATÃO
CANO PERKINS

PORCA CONEXÃO 
RETORNO 3/8" ROSCA

DUPLA CHAVE 7/16

Ref.: 2.423.341.004 Ref.: 000.990.28.50 Ref.: 5330-362 Ref.: 2.423.345.000

PORCA AUTO
TRAVANTE TURBINA

M8 CHAVE 13

PORCA AUTO TRAVA
TURBINA M10

CHAVE 14
PORCA CEGA
BOMBA CAV

PORCA 
RECARTILHADA

DO CORPO
Ref.: 5330-344

PORCA PARAFUSO
PRISIONEIRO TAMPA

CAV

PORCA BICO INJETOR
RANGER 3.0 COMMON

RAIL - PM1600

PORCA BICO MWM
D229 (MODERNO)

S907

PORCA BICO
SPRINTER CDI311

(P1320)



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 68

Ref.:2.433.314.023 Ref.:2.433.314.109 0000Ref.:2.433.314.057 Ref.:2.433.349.249

Ref.:

Ref.:Ref.:F.00R.J00.841

Ref.:2.433.314.042 Ref.:  Ref.:

Ref.:9052-002 Ref.:2.433.462.027

Ref.: Ref.:9.431.081.099

Ref.:7008-925B Ref.:7008-654A

Ref.:1.423.341.034 Ref.:5331-060 0000Ref.:1.423.341.021

Ref.:7169-412 Ref.:9052-001Ref.:7008-443P 

Ref.:2.423.345.015

47
,3m

m

42
,0m

m

33
,0m

m

36
,3m

m

42
,0m

m

35
,5m

m

77
,5m

m

30
,0m

m

Rosca Interna
M8x0,75mm

Rosca
M22x1,5mm

Rosca Interna
M8x0,75mm

Rosca Interna
M22x1,5mm 33

,5m
m

26
,6m

m Rosca Interna
5/16"x24 fios

Rosca Interna
M21x1,5mm

6mm

Rosca Interna
M14x1,5mm

21mm
6mm

Rosca Interna
M14x1,5mm

22mm
6mm

Rosca Interna
M12x1,75mm

19mm

31
,0m

m Rosca Interna
M8x0,75mm

Rosca Interna
M22x1,5mm 15

/16
"

4mm

Rosca Interna
M12x1,75mm

4mm

Rosca Interna
M12x1,75mm

18mm

52
,6m

m

39
,8m

m

27
,0m

m

Rosca 27
,0m

m

Rosca
M20x1,5mm

50
,0m

m

39
,4m

m

34
,01

mm

PORCAS/FLANGE

PORCA BICO SCANIA
112 / VOLVO / 

F4000 / CARGO
PORCA BICO
SCANIA 110

PORCA BICO SCANIA
111/112 

(ROSCA GROSSA)
PORCA BICO

INJETOR HR CRI

PORCA BICO INJETOR
VW AMAROK

COMMON RAIL

PORCA BICO INJETOR
COMMON RAIL TOYOTA

2.5 / 3.0 (P863-P864)

PORCA BICO SCA 113 /
VOLVO / NL10 / 

NL12 / MWM
PORCA BICO

UNIDADE FH12 D12C
PORCA BICO UNID.

FH12 D12A
PORCA TAMPA
SUPERIOR D10

PORCA TAMPA
PKS 6357

INJEÇÃO INDIRETA
PORCA SUPERIOR

MWM
PORCA TAMPA PKS

6358 INJEÇÃO DIRETA
(MODERNO)

PORCA TAMPA FNH
PORCA BICO BESTA

2.2 / 2.7 TOPIC

PORCA REGULADORA
RSV / MWM

PORCA EIXO
MONOBLOCO-

CUBO CAV
PORCA FIXAÇÃO

PORTA INJETOR 1935
PORCA FIXAÇÃO

ENGRENAGEM MBB
PORCA FIXAÇÃO

ENGRENAGEM MWM PORCA BICO MB - 180

PORCA BICO APL 6358 TRATOR FORD PORCA BICO BDL ROSCA FINA PORCA BICO BDL ROSCA GROSSA

PORCA BICO
SPRINTER 310

(P710-P975)

PORCA BICO
INJETOR CUMMINS

CP3

PORCA FIXAÇÃO 
CONTRAPESO
REGULADORA

RQV MBB



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br69

Ref.:1.413.372.072 Ref.:2.413.371.137Ref.:9.401.083.327

Ref.:1.463.370.319 Ref.:1.413.372.075 

Ref.:1.413.372.056 

Ref.:2.413.371.139 Ref.:2.413.371.114 

Ref.:2.413.371.171 

Ref.:9.401.087.117 

Ref.:2.413.371.073 

Ref.:2.413.371.230 

PORTA - VÁLVULAS

PORTA VÁLVULA 
BOMBA OM 364 / 366 

TURBINADO

15,7mm 72,50mm

PORTA VÁLVULA 
BOMBA “P” 7000

PORTA VÁLVULA (055) 
BOMBA OM 352 / 366

PORTA VÁLVULA (019) 
BOMBA OM 352

PORTA VÁLVULA 
BOMBA VE

PORTA VÁLVULA BOMBA 
OM 364 / 366 

ASPIRADO
PORTA VÁLVULA OM 447 PORTA VÁLVULA 

MBB 1932/1933

PORTA VÁLVULA 
SCANIA 113

PORTA VÁLVULA 
VOLVO / 

CATERPILLAR (5Y5813)

PORTA VÁLVULA 
CATERPILLAR COM 

INJEÇÃO DIRETA (2Y5813)

PORTA VÁLV. SCA 
124 / VOLVO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 70

QUÍMICA BRILHO EM
ALUMÍNIO 5KG 

DESCARBONIZANTE
30KG 

Ref.:1.413.372.090 Ref.:3.413.372.013 Ref.:3.413.372.022 Ref.:302943 

PORTA - VÁLVULAS

PORTA VÁLVULA 
AGRALE / DEUTZ

PORTA VÁLVULA
AGRALE / YANMAR

PORTA VÁLVULA 
CUMMINS ROSCA 12MM

PRESILHA 
AFOGADOR SCANIA

REPAROS

Ref.: 1.423.450.900Ref.: 2.423.450.900

REPARO ALAVANCA/ 
RETENTOR / EIXO / 

BUCHA
REPARO ALAVANCA 

DO CONTRAPESO
PARAFUSO ALAVANCA 

CONTRAPESO C/ PORCA

QUÍMICA/ÓLEO



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br71

01256
1 peça

02090
1 peça

02913
1 peça

02701
1 peça

02196
1 peça

02916
1 peça

03924
1 peça

01253
1 peça

REPARO DO ANTI-FILTRO SCANIA COMPLETO

Ref.: 1.457.434.000

1 peça

1 peça
1 peça

1 peça

1 peça 1 peça 2 peças

1 peça 1 peça 1 peça2 peças

REPARO ARTICULAÇÃO BOMBA CAV ( KIT GANCHO DO REGULADOR)

Ref.:7139-754G 

1 peça

1peça

1 peça

1 peça

1 peça2 peças

4 peças

2 peças

1 peça

1 peça

2 peças
03044
1 peça

03542
1 peça

1 peça

1 peça

2 peças

1 peça1 peça

2 peças1 peça

02395
2 peças

00888
2 peças

03513
1 peça

02206
1 peça

0000Ref.:9059-019A 

REPARO BOMBA CAV DPA / DP100 - PKS 4236 / 6357 E 6358



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 72

Ref.:7135-277G 0000

REPAROS

REPARO CATERPILLAR BOMBA 
NEW SCROLL 4 E 6 CILINDROS

0000Ref.:6V4780 

0233702858 03878 04123

01273 01250

02334 0134803878
02858

0000

REPARO BOMBA ALIMENTADORA
 SCANIA CONEXÃO 24MM

0000

REPARO BOMBA ALIMENTADORA
(04535) CUMMINS   8,3 LT PISTÃO 30MM

REPARO BOMBA ALIMENTADORA 
VOLVO E MERCEDES BENZ 1935 

CONEXÃO 22MM 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br73

03953
1 peça

03938
2 peças

1 peça1 peça
12 peças

1 peça1 peça 1 peça1 peça 1 peça

03909
1 peça 1 peça1 peça1 peça2 peças4 peças03953

2 peças03937
1 peça

3 peças

01920
1 peça

1 peça
01928
1 peça

01933
1 peça

01923
1 peça 01925

1 peça
1 peça

01927
1 peça

1 peça01917
1 peça

1 peça

01931
2 peças

01924
1 peça

01932
1 peça

01916
1 peça

01926
1 peça01930

2 peças

1 peça

04068
1 peça

REPARO BOMBA CATERPILLAR MOTOR 3304 / 3306

Ref.:6N1133

REPAROS

02337 02334

03878 0412301348

REPARO BOMBA 
ALIMENTADORA PARCIAL

REPARO BOMBA ALIMENTADORA 
CUMMINS PISTÃO 25MM



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 74

Ref.:

REPARO BOMBA ALIMENTADORA  
(04981) CUMMINS PISTÃO 26MM

Ref.: 7135-277A Ref.: 7135-277B

REPARO BOMBA CAV DP 200 / 
DP 203

REPARO AVANÇO MBB 
CAV DP200 / DP203

REPARO CATERPILLAR  
BOMBA COMPACTA

Ref.:6V2414



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br75

2 peças4 peças
02082
1 peça

02207
1 peça

00900
8 peças

4 peças 1 peça

02779
3peças

03995
4 peças

02330
1 peça

2 peças

04327
2 peças01834

1 peça

1 peça

02208
2 peças

1 peça 05737
1 peça

1 peça

01244
2 peças

01804
1 peça 03991

1 peça
1 peça

01468
1 peça

01825
1 peça

01505
1 peça

00936
1 peça

6 peças
05785

00570
1 peça

00986
5 peças

01468

00570

01505

02208

00936

00986

02207

02779

04237

05737

03995

01804

03991

02082
04027

04327

02927

03997

Ref.: 9059-052A Ref.: 7135-277H

REPARO BOMBA CAV DP 100 REPARO BOMBA CAV DP210 

REPARO BOMBA CAV DPA PERKINS 6357

Ref.:  9059-041A



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 76

Ref.: 7135-124 Ref.: 7135-126

00986
2 peças1 peça

00900
1 peça

1 peça

05737
1 peça

1 peça

02779
2 peças1 peça

03995
4 peças12 peças

1 peça

03455
2 peças

1 peça

03463
1 peças

6 peças

00936
1 peça

03992
1 peça 03997

1 peça

01804
1 peça

03991
1 peça

2 peças

1 peça 01505
1 peça

00645
2 peças

1 peça
6 peças
05785

1 peça

4 peças

1 peça

00986
2 peças 1 peça 1 peça

02321
1 peça

2 peças 2 peças 2 peças

03995
4 peças

02321
1 peça

1 peça

03039
2 peças

00900
9 peças

6 peças
01505
1 peça

03992
1 peça

03463
1 peça

00936
1 peça

03991
1 peça

02330
1 peças

1 peça

01804
1 peça 6 peças

057851 peça

1 peça

1 peça

1 peça

2 peças

1 peça 01019
1 peça

REPARO BOMBA CAV 
DPS COM RETENTOR

REPARO BOMBA 
CAV DPS SEM RETENTOR

1 peça
1 peça3 peças

1 peça

2 peças

1 peça

2 peças
2 peças

03991
1 peça

1 peça

1 peça

1 peça
2 peças

1 peça

2 peças

2 peças

03995
4 peças

2 peças

2 peças

1 peça

02825
1 peça 03811

1 peça

4 peças 01336
1 peça

4 peças 1 peça
2 peças3 peças

1 peça

8 peças

2 peças

04237
1 peça

01804
1 peça

01838
1 peça

1 peça1 peça

00900
4 peças

1 peça

REPARO BOMBA DPC TRAFIC / PEUGEOT

Ref.:  9109-230A



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br77

Ref.: 28468287

REPARO BOMBA DP150 COM RETENTOR

Ref.: 9059-052

REPAROS

00570
1 peça

03991
1 peça

2 peças

8 peças

1 peça

01505
1 peça

01834
1 peça

01825
1 peça

1 peça

02208
2 peças

03995
4 peças

4 peças 00986
4 peças04327

2 peças 02207
1 peça

12 peças

2 peças

02082
1 peça

1 peça

2 peças

00936
1 peça

01468
1 peça 02779

3 peças
05737
1 peça

1 peça

03997
1 peça

01804
1 peça

01244
2 peças

02927
1 peça

REPARO  BOMBA CAV DPA PERKINS 6358



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 78

Ref.: 24371

REPAROS

REPARO BOMBA DPC STANADYNE

Ref.:7135-277G Ref.:9059-008A

02927
1 peça

04327
2 peças

03995
4 peças

00570
1 peça

REPARO PARCIAL 
REGUL. BBA CAV

REPARO BOMBA DPS



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br79

Ref.: 24372

REPAROS

Ref.:7135-277G Ref.:9.441.080.020

3 peças

03924
1 peça

03810
1 peça

00975
2 peças

01978
4 peças

03312
1 peça

04961
1 peça

03878
1 peça

02089
2 peças

01537
2 peças

04323
1 peça 01723

6 peças

02768
6 peças

04210
1 peça

03921
2 peças04493

6 peças

02447
4 peças

01974
2 peças

4 peças 2 peças

05550
2 peças

REPARO BOMBA 
ALIMENTADORA COMPLETA

REPARO BOMBA TIPO A 
MBB 1111 P321

REPARO  BOMBA  STANADYNE C/  RETENTOR



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 80

Ref.: 9.401.087.817

03839
1 peça

02382
1 peça 04120

1 peça 04119
1 peça

01256
1 peça

02205
2 peças

02089
2 peças

1 peça

04125
1 peça

04323
1 peça

03838
1 peça

03924
1 peça

1 peça

2 peças

1 peça

1 peça

03810
1 peça

00975
2 peças 4 peças

01435
1 peça

02707
6 peças 3 peças 2 peças 1 peça

01978
12 peças

03998
1 peça 01985

1 peça

03312
1 peça

2 peças 1 peça

01800
4 peças

00986
1 peça

04961
1 peça

1 peça

04209
2 peças

2 peças

03924
1 peça

02328
1 peça

00846
2 peças

01537
2 peças

1 peça

03921
2 peças

02090
1 peça

05791
1 peça

KITÃO BOMBA INJETORA / ALIMENTADORA / 
REGULADOR RQ / RQV MBB - 6 CILINDROS



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br81

Ref.: Ref.: Ref.: 9.401.081.131

REPAROS

03922
6 peças02707

6 peças

01974
2 peças

03921
2 peças

2 peças

04493
6 peças

02768
6 peças

02707
6 peças

03922
6 peças

REPARO BOMBA 
TIPO A PARCIAL

REPARO PARCIAL 
VÁLVULA 055

REPARO PARCIAL 
VÁLVULA 019

1 peça

1 peça
1 peça

1 peça

1 peça 1 peça 2 peças

1 peça 1 peça 1 peça2 peças

REPARO ARTICULAÇÃO BOMBA CAV ( KIT GANCHO DO REGULADOR)

Ref.:7139-754G 

REPARO BOMBA “P” 8 CILINDROS SCANIA LK 140 - 141

Ref.:9.401.087.019

01035
16 peças

8 peças 8 peças 2 peças 8 peças

8 peças2 peças

02357
8 peças

8 peças 1 peça

00987
1 peça

02379
1 peça

1 peça

04960
8 peças

02637
8 peças

04323
1 peça

06439
8 peças



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 82

01034
8 peças

03929
8 peças 8 peças01035

16 peças
06439

8 peças
2 peças 8 peças 8 peças

01978
1 peça 02380

1 peça 1 peça

02637
8 peças

04323
1 peça

00987
1 peça

01431
1 peça

01035
12 peças

03927
1 peça

02050
1 peça

02350
1 peça

01806
1 peça

00900
6 peças 00901

6 peças

00857
6 peças 01743

6 peças

01034
6 peças

03929
6 peças

02381
1 peça

02770
1 peça 1 peça

04117
1 peça

02637
6 peças

3 peças
06439

6 peças

REPARO BOMBA TIPO “P” SÉRIE 7000 SCANIA LK 142 - 8 CILINDROS

Ref.:9.401.087.182

REPARO BOMBA MBB 1935 OM 447 - 6 CILINDROS

Ref.: 9.401.087.559

01806
1 peça

02380
1 peça

00900
6 peças00901

6 peças
01743

6 peças
00857

6 peças

01035
12 peças 03929

6 peças
06439

6 peças 02637
6 peças

01034
6 peças

1 peça
3 peças 3 peças

REPARO BOMBA INJETORA 7100 / 7200 SCANIA 6 CILINDROS CUMMINS

Ref.: 9.401.087.522



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br83

04323
1 peça

04169
6 peças

00901
6 peças

00900
1 peça

02857
1 peça

01035
6 peças

3 peças 6 peças
02380
1 peça

01035
12 peças

6 peças

04960
6 peças

01807
1 peça

1 peça

6 peças

02050
1 peça

02357
6 peças

04117
1 peça

1 peça

02357
6 peças

1 peça
6 peças6 peças6 peças

02380
1 peça

04960
6 peças 04169

6 peças 
01035

12 peças 

6 peças

REPARO BOMBA “P” MBB 1620/ 1721 COMPLETOS

Ref.:2.417.010.001

REPARO BOMBA “P” MBB 1620 / 1721 PARCIAL 

Ref.:9.401.087.615

REPARO SCANIA 112B SÉRIE 7000 - 6 CILINDROS - COMPLETO

Ref.:9.401.087.173

3 peças 3 peças 01035
12 peças6 peças 03929

6 peças

01034
6 peças

01820
1 peça

04323
1 peça

1 peça

02380
1 peça

01978
1 peça 02637

6 peças

06439
6 peças

01431
1 peça



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 84

01035
12 peças

3 peças 3 peças 6 peças

03929
6 peças

01034
6 peças

01431
1 peça 1 peça

02380
1 peça

01978
1 peça 02637

6 peças

06439
6 peças

04960
6 peças 02379

1 peça 6 peças 01820
1 peça

02343
1 peça

3 peças3 peças02357
6 peças

01035
12 peças

04169
6 peças 6 peças

1 peça
01978

2 peças

01034
6 peças

04323
1 peça

06439
6 peças

REPARO SCANIA 112B SÉRIE 7000 - 6 CILINDROS  SEM JUNTAS

Ref.:9.401.087.173

REPARO BOMBA TIPO “P” SÉRIE 3000 MBB 355-6 / 
SCANIA 110 - 111 - VOLVO 6 CILINDROS

Ref.:9.401.087.009

REPARO BOMBA SCANIA 124 / VOLVO EDC

Ref.:2.417.010.021

00900
6 peças

00901
6 peças

01743
6 peças

00857
6 peças

03929
6 peças

1 peça

02358
6 peças

02381
1 peça

1 peça 2 peças 06398
12 peças

02864
1 peça

01035
12 peças 02325

6 peças

04323
1 peça

06440
6 peças



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br85

01805
1 peça

04207
2 peças

1 peça
03174
1 peça

03207
1 peça

03877
2 peças

1 peça
00900

6 peças
1 peça

01033
1 peça

03996
1 peça

02802
1 peça

04122
1 peça04064

2 peças
2 peças

02801
6 peças

02825
1 peça

00945
1 peça

17mm

01467
1 peça 04207

2 peças
1 peça03174

1 peça
03207
1 peça

03877
2 peças 1 peça00900

6 peças
1 peça

01033
1 peça

03996
1 peça 02802

1 peça

04122
1 peça

04064
2 peças

2 peças 02801
6 peças 02825

1 peça 01298
1 peça

20mm

01805
1 peça

REPAROS VE

REPARO BOMBA VE COM RETENTOR / KOMBI 17MM

Ref.:1.467.010.059

REPARO BOMBA VE COM RETENTOR 20X30X7 MM (20MM) / TOYOTA 14B

Ref.:9.461.080.509 

REPARO BOMBA DISTRIBUIDORA VE COM LDA

Ref.:F.000.461.409

01467
1 peça 04207

2 peças
02630
1 peça03174

4 peças
03207

2 peças
03877

2 peças 1 peça

04122
1 peça

04064
2 peças

02802
1 peça

02804
2 peças

02801
6 peças

02613
2 peças

1 peça 02825
1 peça

04211
1 peça

1 peça 01033
1 peça

03996
1 peça1 peça



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 86

01467
1 peça 04207

2 peças
02630
1 peça03174

4 peças
03207

2 peças
03877

2 peças 1 peça

04122
1 peça

04064
2 peças

02802
1 peça 02804

2 peças
02801

6 peças 02613
2 peças

1 peça02825
1 peça

1 peça 01033
1 peça

03996
1 peça1 peça

05784
1 peça

VITON

1 peça02801
6 peças

02802
1 peça

01974
1 peça

02630
2 peças

03174
4 peças 03781

1 peça
01033

3 peças
03996

2 peças
03877

2 peças
1 peça1 peça1 peça

04207
2 peças 1 peça2 peças4 peças

04324
3 peças

03207
1 peça1 peça1 peça 00900

1 peça1 peça

01467
1 peça

03233
2 peças

02858
1 peça

02825
1 peça

1 peça
04122
1 peça

05784
1 peça

VITON

2 peças

REPAROS VE

Reparo Bomba Distribuidora VE com LDA  

Ref.:F.000.461.409

Reparo Bomba VE com LDA  

Ref.:1.467.010.467



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br87

02913
1 peça

02916
1 peça

02701
1 peça

01253
1 peça

02090
1 peça

03924
1 peça

01256
1 peça

Ref.:9.441.080.044 Ref.:2.447.010.027

REPARO ALÇA COPO BOMBA 
ALIMENTADORA 

REPARO COPO 
BOMBA ALIMENTADORA 



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 88

03926
1 peça

3 peças3 peças

1 peça

1 peça

01450
2 peças
0,8mm

02388
1 peça

03926
1 peça

3 peças
3 peças

1 peça

1 peça

03789
2 peças
1,6mm

02388
1 peça

Ref.:9.421.080.068Ref.:9.421.080.068 0000

REPARO LIMITADOR 
DE FUMAÇA 0,8MM  

REPARO LIMITADOR 
DE FUMAÇA 1,6MM 

REPAROS VE

Ref.:9.411.085.029Ref.:2.427.010.002 0000

REPARO ESTRANGULADOR 
RQ / RQV  REPARO BOMBA YANMAR 

03234
2 peças

2 peças
03781

2 peças2 peças
01744
1 peça

02078
1 peça 03794

01285 01286



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br89

01800
4 peças

02205
2 peças

03839
1 peça

04119
1 peça

04120
1 peça

02384
1 peça

02338
1 peça 05791

1 peça 1 peça

2 peças

4 peças

2 peças

1 peça

1 peça

1 peça02328
1 peça

04209
2 peças

04119
1 peça

04120
1 peça

1 peça
03781

2 peças

2 peças 2 peças

03839
1 peça

02384
1 peça

02338
1 peça

04209
2 peças

01744
1 peça

01745
1 peça 02205

2 peças05791
1 peça

01430
4 peças

02205
2 peças1 peça

03781
2 peças

2 peças 2 peças

01430
4 peças

02384
1 peça

02338
1 peça

01744
1 peça

01745
1 peça

04209
2 peças

05791
1 peça

REPARO REGULADOR RQ / RQV COM JUNTAS

Ref.:9.421.080.220

REPAROS VE

REPARO REGULADOR RQ / RQV 7100 - 7200 COMPLETO

Ref.:9.421.081.182

REPARO REGULADOR RQ / RQV 7100 / 7200 SEM JUNTAS

Ref.:9.421.081.182



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 90

Ref.: 

03785
2 peça

02382
1 peça

03942
1 peça

01821
1 peça

04323
1 peça

04321
1 peça

02398
2 peças

01537
2 peças

2 peças

03878
1 peça

04321
1 peça

01974
2 peças

03207
1 peça

02089
2 peças

04961
1 peça

00986
2 peças

02118
1 peça

04804
8 peças

2 peças
00975

2 peças

2 peças

01256
1 peça

6 peças

02328
1 peça

01435
1 peça4 peças

02707
4 peças

1 peça

00846
2 peças

1 peça
03881

2 peças

03924
1 peça

03922
4 peças

2 peças

2 peças

04339
1 peça

03810
1 peça

2 peças

01741
1 peça

02090
1 peça

04210
1 peça

17mm

KIT BOMBA INJETORA / ALIMENTADORA / 
REGULADOR RSV4 CILINDROS MWM



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br91

Ref.:9.401.087.818 

1 peça

03312
1 peça

03878
1 peça

04961
1 peça

01435
7 peças

01978
6 peças

00975
2 peças

03810
1 peça

03924
1 peça

3 peças 3 peças

01034
6 peças

02338
1 peça

01800
4 peças

01537
2 peças

1 peça

02328
1 peças

4 peças 1 peça 1 peça2 peças

02205
2 peças

02089
2 peças

1 peça

1 peça

1 peça

1 peça

1 peça 4 peças

1 peça

03926
1 peça

7 peças

04209
2 peças

03839
1 peça

01820
1 peça

04119
1 peça

04120
1 peça

04323
2 peças

02384
1 peça

02388
1 peça

6 peças 01035
12 peças

02357
6 peças

04960
6 peças

02379
1 peça

04169
6 peças

3 peças 02343
1 peça

8 peças

01450
1 peça

KITÃO BOMBA INJETORA TIPO “P”MBB 1934, 1519, 
OM 355 - 5 - 6/ VOLVO/REGULADOR RQ/RQV



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 92

Ref.:9.401.087.819 

1 peça
03312
1 peça

03878
1 peça

04961
1 peça

01435
7 peças

01978
5 peças

00975
2 peças

03810
1 peça

03924
1 peça

3 peças 3 peças6 peças
01035

12 peças
03929

6 peças
01034

6 peças
02338
1 peça

01800
4 peças

01537
2 peças

1 peça

02328
2 peças

4 peças 1 peça 1 peça2 peças

01421
1 peça

6 peças

02205
2 peças

02089
2 peças

1 peça 1 peça

1 peça

1 peça 1 peça 1 peça 4 peças 1 peça

03926
1 peça

7 peças 3 peças 04209
2 peças

02380
1 peça

30mm

03839
1 peça

01820
1 peça

04119
1 peça

04120
1 peça

04323
2 peças

02384
1 peça

02388
1 peça

01450
1 peça

KIT BOMBA INJETORA TIPO “P” SÉRIE 700 / 
ALIMENTAORA / REGULADOR RQV / SCANIA 112



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br93

Ref.:9.421.082.400

01741
1 peça

1 peça 03881
2 peças

02328
1 peça

02326
1 peça

03457
2 peças

6 peças 2 peças 2 peças

03785
1 peça

01821
1 peça

03458
1 peça

REPARO REGULADOR RS / RSV

0000Ref.:154599-1020

REPARO BOMBA ZEXEL CATERPILLAR 4/6CIL.

Ref.:131499-2120

REPARO CATERPILLAR 4CIL.

47mm



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 94

REPARO BOMBA ZEXEL 6CIL.

Ref.:131499-2220

REPAROS VE

17x28x7,3mm

20mm

52mm

10x18x4,0mm

11x20x4,5mm

52mm

20mm

Ref.:131499-2320 0000

REPARO CATERPILLAR 
6 CILINDROS 

Ref.:131499-2420 0000

REPARO BOMBA ZEXEL 
6 CILINDROS 



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br95

REPARO BOMBA ZEXEL 6CIL.

Ref.:131499-2220

REPAROS VE

17x28x7,3mm

20mm

52mm

10x18x4,0mm

11x20x4,5mm

52mm

20mm

Ref.:131499-2320 0000

REPARO CATERPILLAR 
6 CILINDROS 

Ref.:131499-2420 0000

REPARO BOMBA ZEXEL 
6 CILINDROS 



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 96

REPAROS VE

Ref.:60103/3 0000

REPARO  BOMBA ZEXEL  
KUBOTA / YANMAR  3  CIL. 

Ref.:60103/4 0000

REPARO  BOMBA  ZEXEL  
KUBOTA / YANMAR   4  CIL. 

REPARO BOMBA ZEXEL 6 CILINDROS

GKTIZ 0130



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br97

17x28x7,3mm

9x20,2x4,8mm

REPAROS VE

0000

REPARO BOMBA 
ZEXEL 4 CILINDROS 

REPARO BOMBA VE 
C/ REGULADOR EDC 

REPARO DA BOMBA RSF BOBCAT



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 98

RETENTORES

Ref.:5393-252RRef.:7174-856Ref.::7174-127A Ref.:5393-252U

RETENTOR EIXO 
BOMBA DP203
20X35X5,3MM 

RETENTOR EIXO BBA 
CAV 6358

20 X 35 X 6,5MM 

RETENTOR EIXO BBA 
CAV 5357

28 X 38 X 6,5MM 

Ref.:1.420.283.006Ref.:096039-0040 Ref.:1.410.281.012 Ref.:1.420.283.001

RETENTOR BOMBA 
DPS/FNH / PKS 
20X35X6,0MM 

 RETENTOR TOYOTA 14B
20 X 30 X 7,0MM 

RETENTOR 
REGULADOR RQVK

11 X 17 X 4MM 

RETENTOR EIXO 
REGULADOR RQ / RQV 

11 X 17 X 4,0 
RETENTOR 

DUPLO MWM



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br99

RETENTORES

Ref.:2.410.283.018Ref.:2.410.283.010Ref.:1.410.282.015 Ref.:1.410.282.003 

RETENTOR EIXO BBA 
“P” 3000

25 X 35 X 7MM 
 

RETENTOR BOMBA 
SÉRIE 7000 

30 X 42 X 6,0 

RETENTOR VOLVO 
EDC / MBB / 
SCA-  35MM 

RETENTOR EIXO 
BOMBA MWM
17 X 28 X 6,0   

Ref.:1.460.283.301Ref.:1.460.283.311

RETENTOR EIXO 
BOMBA VED10 / D20

20 X 31 X 7,3 
 

 
RETENTOR EIXO 
FINO BOMBA VE 

KOMBI 17 X 28 X 7,0   

RETENTOR 
CATERPILLAR
25 X 38 X 6,5 

RETENTOR 
CATERPILLAR
14 X 25,5 X 6,0 

Ref.: F00R0P0669

RETENTOR 
CATERPILLAR
8,5 X 14,5 X 2,6 

RETENTOR 
CATERPILLAR
25 X 41,5 X 6,5 

RETENTOR 
CATERPILLAR 

RETENTOR PAJERO 
FULL

25X36X7,7MM 

 4N0636  4W4037

  3N2813   4N1584 4N0260



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 100

TAMPA DE FILTRO

Ref.: Ref.: Ref.:

TAMPA DE FILTRO 
VERTICAL

TAMPA DE FILTRO 
HORIZONTAL RANGER / S10 / 

SILVERADO /D20

TAMPA DE FILTRO 
RACORENTRADA 16MM 

C/BOMBAROSCA CENTRAL  
FIOS1"X12



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br101

Ref.: Ref.: Ref.:

TAMPA DE FILTRO

Ref.: Ref.: Ref.:

Ref.: Ref.: Ref.:

13mm

13mm

14mm

14mm

TAMPA DE FILTRO 
RACORENTRADA 16MM 

C/BOMBA ROSCA CENTRAL  
FIOS1"X14

TAMPA DE FILTRO RACOR
16MM S/ BOMBA

ENTRADA 16MM S/BOMBA 
R60/90/120 /MANN WK 1060/2

TAMPA SEDIMENTADOR
ROSCA 14MM

TAMPA SEDIMENTADOR
ROSCA 13MM

TAMPA DE FILTRO
HILUX 2.8 / 3.0TOYOTA 14B

TAMPA DE FILTRO 
BESTA 2.2 TOPIC / H100

TAMPA DE FILTRO 
BESTA 2.2 SPORTAGE 2.2

TAMPA DE FILTRO KIA
BESTA 2.7 GS 3.0 / SPORTAGE



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 102

TAMPA DE FILTRO

Ref.: 

Ref.: Ref.:

Ref.:

16mm

14mm

13mm

14mm

14mm

13mm

TAMPA DE FILTRO
MITSUBISHI L200 / 
L300HYUNDAI H100

CONEXÃO REDUTORA
CABEÇOTE FILTRO

CONEXÃO REDUTORA
CABEÇOTE FILTRO

CONEXÃO REDUTORA
CABEÇOTE FILTRO

BANNER

TERMINAIS, TIRANTES E TRAVAS

Ref.: 071805-010404 Ref.: 1935 422.991.0022

M8x1,25mm

M6x1,0mm

Ref.: 000.991.2422

TRAVA TERMINAL B10
CURTO/LONGO

M6x1,0mm

TERMINAL 
ACELERADOR B10

LONGO

M6x1,0mm

M8x1,25mm

TERMINAL 
ACELERADOR

OM 447

TERMINAL 
ACELERADOR 8MM

MOTOR OM3 66 CURTO



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br103

TERMINAIS, TIRANTES E TRAVAS

Ref.: 84TU-9A702A

191974

Ref.: 761.0009

Ref.: 071.805.010.202

M6x1,0mm

Ref.: 457.077

1/4"x28 fios

Ref.:300.991.00.22

M6x1,0mm

M8x1,25mm

Ref.: 364.991.03.22

M6x1,0mm

M8x1,25mm

Ref.: 70.610.010

Ref.: 000.991.0220

M5x0,8mm

M5x1,0mm

Ref.: 326.991.00.22

M8x1,25mm

M8x1,25mm

TERMINAL BBA INJ. 
OM 364 /366 

OF1620 - LONGO

TERMINAL 
ACELERADOR

PKS 6358

TERMINAL 
ACELERADOR 

PKS 6357

TERMINAL 
ESTRANGULADOR PKS

TERMINAL 
ACELERADOR B10

MERCEDES - CURTO

TERMINAL 
ACELERADOR

MBB 608D

TERMINAL MBB 1620 
65MM MÉDIO

TERMINAL 
ESTRANGULADOR 

MBB

TERMINAL FREIO
MOTOR VOLVO

TERMINAL CABO
ACELERADOR

MANUAL VOLVO

TERMINAL
ACELERADOR

F1000

TERMINAL
ESTRANGULADOR

SCANIA



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 104

Ref.: Ref.: 

TERMINAIS, TIRANTES E TRAVAS

Ref.: 1.421.331.009 70.180.235 F00V C22 003

TRAVA REGULADOR 
RQV 0,50MM TRAVA REGULADOR

TRAVA RETORNO
RANGER 3.0

TRAVA RETORNO
SPRINTER 313 CDI

Ref.:

VÁLVULAS DE RETORNO

Ref.: 

Ref.: 1.417.413.010Ref.: 1.417.413.047

9.401.083.315

Ref.: 1.417.413.046 Ref.: 2.417.413.082

M14x1,5mm

Sext. 19mm

1.457.413.013

M14x1,5mm

Rosca Interna

VÁLVULA RETORNO
MBB 1113 1,5KG

VÁLVULA RETORNO 
MWM 12MM 1,5KG

VÁLVULA RETORNO 
SCANIA 124 1,8KG

VÁLVULA RETORNO 
FILTRO MBB 111 1,2KG

VÁLVULA RETORNO 
SCANIA 1,5KG

VÁLVULA RETORNO
SCANIA 2,0KG

M14x1,5mm

Rosca Interna
M14x1,5mm

VÁLVULA RETORNO 
SCANIA2,5KG

VÁLVULA RETORNO
FORD CARGO 2,0KG



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br105

Ref.: Ref.: Ref.: 

Ref.: Ref.: Ref.:

Ref.:

Ref.: 

Ref.: Ref.: 

9.401.087.1009.401.087.406

7070.01

M12x1,5mm

M8x1,0mm

2.417.413.101

1.457.413.012

M10x1,5mm

Rosca Interna
M10x1,5mm

 9.443.613.372 

9051-094

Rosca Interna
M10x1,0mm

M10x1,5mm

9.401.087.403

M16x1,5mm

Rosca Interna
M16x1,5mm

2.417.413.076

Rosca Interna
M14x1,5mm

M16x1,5mm

7139-177A

VÁLVULA RETORNO
FORD CARGO 2,5KG

VÁLVULA RETORNO
IVECO 2,5KG

VÁLVULA DE RETORNO
IVECO STRALIS 4,5KG

VÁLVULA RETORNO
AGRALE MD351 1,5KG

VÁLVULA RETOR
NOCATERPILLAR

VÁLVULA RETORNO
CATERPILLAR 2,4KG

VÁLVULA RETORNO 
MITSUBISHI PAJERO 

FULL 5,5KG

VÁLVULA RETORNO 
FILTRO FORD
F4000 2,0KG

VÁLVULA RETORNO
CUMMINS (MODERNA

+2003)  1,5 KG

VÁLVULA RETORNO
FILTRO GM D10

VÁLVULA RETORNO
FILTRO PKS
ROSCA FINA

VÁLVULA
PRESSURIZAÇÃO

CURTA

VÁLVULAS DE RETORNO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 106

ELETRÔNICOS

Ref.: 21539993 

Ref.: A0040910501 Ref.: A4570910201 Ref.: A4570910601

03795
*Junta Avulsa

03795
*Junta Avulsa

BOMBA ALIMENTADORA
VOLVO FH13 / FM13 / D13

BOMBA ALIMENTADORA 
H. CURTA VOLVO D12 C/D

BOMBA ALIMENTADORA 
H. LONGA VOLVO D12 C/D

BOMBA ALIMENTADORA
MBB 712C / 915C / 
915E / MOTOR 904

BOMBA ALIMENTADORA
MBB 457LA

BOMBA ALIMENTADORA
MBB OM 904/924/926

Ref.: 21067551



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br107

ELETRÔNICOS

Ref.: Ref.: Ref.: 5041401251518142 0440020057

BOMBA ALIMENTADORA
SCANIA SÉRIE 5 G470

BOMBA 
ALIMENTADORA SCANIA 

BOMBA ALIMENTADORA
IVECO / CURSOR

Ref.: Ref.: Ref.: 1439549293-0249 2.445.110.075

Ref.: Ref.: Ref.: 40888660 440 020 095 0 440 020 088

BOMBA ALIMENTADORA
CATERPILLAR

BOMBA 
ALIMENTADORA VOLVO

BOMBA DE COMBUSTÍVEL 
DAF EURO III

BOMBA DE 
ENGRENAGEM CP3

BOMBA DE 
ENGRENAGEM CP3 - MBB

BOMBA DE 
ENGRENAGEM CP2  

1539298

1539298



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 108

235-4339Ref.: 

ELETRÔNICOS

REPARO BOMBA ALTA BAIXA CATERPILLAR C4/C6  PERKINS

Im
ag

em
 co

mp
lem

en
tar

*Il
us

tra
tiv

a

REPARO INJETOR CATERPILLAR C7/C9 

BOMBA ALIMENTADORA 
SCANIA SÉRIE 5 G470

BOMBA ALIMENTADORA H. CURTA
VOLVO D12 C/D

BOMBA ALIMENTADORA H. LONGA
VOLVO D12 C/D

Ref.: 0440020057 / 1539298 Ref.: 504140125Ref.: 1518142

01973 03943

03944

02705 03943

03944



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br109

ELETRÔNICOS

JOGO ANEL PORTA INJETOR 
MBB LUVA MAIOR

REPARO BOMBA ALTA BAIXA CATERPILLAR 
C4/C6  PERKINS

Ref.: A4570910201

REPARO INJETOR - DENSO TOYOTA 
HILUX 3.0

REPARO INJETOR - DENSO NISSAN 
FRONTIER ANTIGA E MODERNA

REPARO INJETOR CRI DENSO 
MITSUBISHI TRITON 3.2

Ref.: 0440020057 / 1539298 Ref.: 504140125Ref.:  1518142

03944

0394302706

JOGO DE REPARO MBB - COM CHAPA

REPARO BOMBA ALTA BAIXA CATERPILLAR 
C4/C6  PERKINS

Ref.: A4570910201

Unidade Pesada - F00HN37069  | Unidade Leve - F00HN37070



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 110

ELETRÔNICOS

JOGO DE ANÉIS DA UNIDADE 
INJETORA SCANIA HIGHLINE 470

CAPA TRABALHADA 
VOLVO D12A/C/D

CAPA LISA
VOLVO D12A/C/D

KIT  LUVA BICO INJETOR 
DO VOLVO NL12

Ref.: 470.247

Ref.: 1441237

JOGO DE ANÉIS DA UNIDADE 
INJETORA SCANIA 124 EXTERNO

Ref.:  F.00V.X99.999

JOGO DE ANÉIS DA UNIDADE INJ. 
SCANIA 124 COMPLETO

Ref.:  F.00V.X99.999

PARAFUSO TORQUE
SOLENÓIDE UNIDADE
MERCEDES / SCANIA

JOGO DE ANEL DA UNIDADE 
INJETORA IVECO EURO 5

JOGO DE ANEL DA UNIDADE
 INJETORA IVECO STRALIS 370

JOGO DE ANEL DA UNIDADE 
INJETORA IVECO CAVALINO 320

Ref.: F.00V.X99.995 Ref.: F. 00V. X99. 996Ref.: F.00H.4S0.001

ARRUELA BICO UNIDADE 
INJETORA SCANIA HIGH LINE

CUMMINS HPI - ISX



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br111

ELETRÔNICOS

CORPO DA VÁLVULA FH12 D12C/D12A KIT ATUADOR VOLVO FH12 KIT  ATUADOR  VOLVO FH D13AC

Ref.: 7206-0379 Ref.: 7135-588Ref.: 7135-486

BASE SOLENÓIDE FH12 REPARO VÁLVULA EPG VOLVO 
ELETRÔNICO

JOGO DE ANÉIS DA UNIDADE VOLVO
D12 AC COMPLETO

Ref.: 7135-488

JOGO DE ANÉIS UNIDADE INJETORA
VOLVO (BOSCH)

JOGO DE ANÉIS UNIDADE INJETORA
VOLVO D12 C

JOGO DE ANÉIS UNIDADE INJETORA
VOLVO D12 D (CHINEZINHO), D13



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 112

ELETRÔNICOS

KIT REPARO BOMBA 
ALIMENTADORA VOLVO FH12

KIT REPARO BOMBA ALIMENTADORA 
SPRINTER COMMON RAIL

KIT REPARO BOMBA ALIMENTADORA 
MBB 712C / 2324K / 1215C

KIT REPARO BOMBA ALIMENTADORA
MBB 1938 KIT REPARO BICO COMMON RAIL CP2 KIT REPARO BASTÃO CRI 

CUMMINS/MWM E MBB

Ref.: 0.445.120.003 Ref.: F00R.J02.176

KIT REPARO COMMON RAIL 
MWM SPRINT 4.07

KIT REPARO BASTÃO COM ESFERA 
MAIOR COMMON RAIL IVECO

KIT REPARO CRI 
CITROEN/IVECO/PEUGEOT

Ref.: 0445120002

KIT REPARO CRI RENAULT MASTER 
2.5 DCI

KIT REPARO CRI CUMMINS ISB
COM DUAS ESFERAS

KIT REPARO CRI MBB
SPRINTER/ACCELO

Ref.: 0445110141



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br113

ELETRÔNICOS

KIT REPARO CRI CUMMINS
MWM E VOLVO KIT REPARO CRI MWM

X12/VOLVO/MWM
KIT REPARO BASTÃO  CRI

IVECO EURO 5 

Ref.: F00RJ02177

REPARO DA BOMBA ALIMENTADORA SÉRIE 900 
MODERNO COMPLETO REPARO DA BOMBA DE ALTA CP1 H1 E H3

REPARO BOMBA DE ALTA CP1
DUCATO 2.2 / IVECO DAILY 2.8 REPARO DA BOMBA DE BAIXA CP3

REPARO BOMBA ALTA CP3 MWM X12 KIT REPARO BOMBA DE ALTA HR (SEM RETENTOR)



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 114

ELETRÔNICOS

KIT REPARO DA BOMBA CP4 AMAROK KIT REPARO CP3 CUMMINS / MWM PARCIAL

KIT REPARO BOMBA CP3 
MWM / SPRINT / AGRALE / GM KIT REPARO CP1 MBB SPRINTER 311/313/413

Ref.: 0445010507

KIT REPARO BOMBA DE ALTA CP3H
FORD / IVECO / VOLVO

RETENTORES: 23X36,3X7,3MM / 23X37,2X6,75MM
KIT REPARO CP1H GM / MWM /NISSAN FRONTIER

KIT REPARO COMPLETO CP3 RENAULT MASTER 2.5
KIT REPARO COMPLETO CP3 CUMMINS /

FORD / VW / IVECO
RETENTORES: 23X36,3X7,3MM / 23X37,2X6,75MM

Ref.: F01M100275

20mm



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br115

ELETRÔNICOS

REPARO INJETOR CRI 
DENSO TOYOTA HILUX

 2.5 E 3.0
REPARO DO INJETOR CRI 

S10 / SPRINT 4.07 / VW 8.150
REPARO DO INJETOR 

CRI AMAROK 3.0 V6
RETENTOR BOMBA DE ALTA HR

03930 25X38X6,5MM REF.: 7190-234 
03940 25X39X6,5MM REF.: 7190-266

KIT REPARO DA BOMBA DE BAIXA CP3 KIT REPARO DA BOMBA DE BAIXA CP3

KIT REPARO BOMBA CP3 
CUMMINS MWM - COMPLETO

RETENTORES: 23X36,3X7,3mm / 23X37,2X6,75mm
KIT REPARO DA BOMBA DE ALTA CP2

MEXICANA CUMMINS FORD / VW

Ref.: 36063884

KIT REPARO DCP MAXION NGD FORD RANGER / TROLLER
RETENTORES: 20x31x7,0mm

KIT REPARO DCP FORD RANGER 3.2 / TROLLER 3.2 
RETENTORES: 20x31x7,0 e 20x32x7,0mm



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 116

ELETRÔNICOS

ROLETE BBA CP2
CUMMINS

ELEMENTO BBA CP2
CUMMINS EIXO BBA CP2 CUMMINS ROLETE BOMBA CP4 AMAROK

Ref.: 149960-0020

KIT REPARO HP3 TOYOTA HILUX / MITSUBISHI L200 TRITON
RETENTORES: 30X20X6,0MM

REPARO BOMBA PAJERO FULL

Ref.: 4921732 Ref.: 661078023 Ref.: 3330991 Ref.: 661078023

SOLENÓIDE SIEMENS
PCV (PRESSÃO)

SOLENÓIDE SIEMENS
(VOLUME)

BOMBA DE PALHETA
SIEMENS

VÁLVULA RETORNO INJETOR 
SIEMENS - RANGER / TRANSIT

Ref.: X39 800 300 005Z Ref.: X39 800 300 006Z Ref.: X39 800 300 010Z

KIT ELEMENTO RANGER 3.0 BOMBA TRASFERENCIA HR VÁLVULA DO INJETOR
HILUX

VÁLVULA DO INJETOR 
L200 TRITON

Ref.: X39 800 300 008Z Ref.: 28303795 Ref.: 295040-6120 Ref.:  295040-6230



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br117

ELETRÔNICOS

VÁLVULA DO INJETOR 
FRONTIER / JOHN DEERE

FILTRO PORTA INJETOR
DENSO

ROTOR BBA ALTA PRESSÃO
HP3 HILUX

CONEXÃO T RET. BICO C. RAIL
METAL | 4,0mm

Ref.: 295040-6290 Ref.: 093152-0320 Ref.: 294180-0090

VÁLVULA REGULADORA DE 
FLUXO RANGER / TRANSIT / 

TROLLER 3.2 / 2.2
TAMPA GERENCIADOR

ELETRÔNICO HR
TAMPA GERENCIADOR ELET.

PAJERO FULL
TAMPA GERENCIADOR

ELETRÔNICO L200

Ref.: BK2Q9358AB Ref.: 148530-4923 Ref.: 149805-0621 Ref.: 148530-3820

MEDIDAS MEDIDAS

1,85mm

1,80mm

1,90mm

1,95mm
2,05mm

2,00mm

2,10mm

2,15mm
2,20mm

2,25mm

2,35mm

2,45mm
2,50mm

2,30mm

2,40mm

2,55mm

2,85mm

2,95mm

2,75mm

2,70mm

2,80mm

2,90mm

2,60mm
2,65mm

3,05mm
3,00mm

2,35mm

2,45mm

2,50mm

2,30mm

2,40mm

2,55mm

2,85mm

2,95mm

2,75mm

2,70mm

2,80mm

2,90mm

2,60mm

2,65mm

3,00mm

3,10mm

3,15mm
3,20mm
3,25mm 4,00mm

3,35mm

3,45mm

3,50mm
3,55mm

3,85mm

3,95mm

3,75mm

3,70mm

3,80mm

3,90mm

3,60mm

3,65mm

3,30mm

3,40mm

4,00mm 3,00mm

1,80mm 2,30mm

CALÇO DE AJUSTE DE VÁLVULA VEB PASTILHA INDUTOR UNIDADE 
INJETORA VOLVO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 118

ELETRÔNICOS

SENSOR PRESSÃO MWM SENSOR PRESSÃO FIAT / 
IVECO /MAN

SENSOR PRESSÃO CUMMINS 
FORD / VW

SENSOR PRESSÃO 
FORD / VW

Ref.: 0281002907 Ref.: 0281002930 Ref.: 0281006112

SENSOR PRESSÃO FORD VÁLVULA REGULADORA
FLAUTA

VÁLVULA REGULADORA 
PRESSÃO DRV 

VÁLVULA LIMIT. PRESSÃO
VW / IVECO

Ref.: 0281006327 Ref.: 0281002698 Ref.: 0281006246 Ref.: F00R000775

Ref.: 0281006112

VÁLVULA LIMIT. PRESSÃO
VW / FORD 

VÁLVULA LIMIT. PRESSÃO
FORD /MAN / VOLVO 

VÁLVULA LIMIT.
PRESSÃO GM /NISSAN

VÁLVULA ALÍVIO PRESSÃO
HILUX

Ref.: 1110010020 Ref.: 1110010015 Ref.: 1110010017 Ref.: 0954200670

VÁLVULA LIMIT. PRESSÃO
FORD

VÁLVULA REGULADORA 
PRESSÃO

MWM / IVECO / FORD CARGO
VÁLVULA REGULADORA

PRESSÃO F-250 / CUMMINS

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO S10 / BLAZER /

AGRALE

Ref.:  6C1Q9H321AB Ref.: 0928400481 Ref.: 0928400644 Ref.:  0928400736



Disk Vendas81 3038 9884 www.santiagodiesel.com.br119

ELETRÔNICOS

VÁLVULA REGULADORA 
PRESSÃO

VW / VOLVO / AGRALE

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO NISSAN

FRONTIER 2.8

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO DUCATO / IVECO

DAILY

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO RENAULT

MASTER 2.5

Ref.: 0928400789 Ref.: 0928400797 Ref.: 0928400726 Ref.: 0928400487

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO JCB 

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO HILUX / JOHN

DEERE / ISUZU
VÁLVULA REGULADORA

PRESSÃO JCB

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO NISSAN

FRONTIER 2.4

Ref.: 294200-0670 Ref.: 294200-0370 Ref.:  294009-0260Ref.:  294200-0650

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO DUCATO / 
BOXER / JUMPER 2.3

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO HILUX

2005 A 2015

Ref.:  0928400826 Ref.: 042260-L010

Ref.: 0928400617 Ref.: 0928400739 Ref.: 0928400738 Ref.: 0928400760

Ref.: 294200-0042 Ref.:  294200-0300

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO HILUX 2.5 / 3.0

LONGA

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO HILUX 2.5 / 3.0

CURTA

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO IVECO DAILY /

FIAT DUCATO 3.0

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO

VÁLVULA REGULADORA
PRESSÃO



Disk Vendas81 3038 9884www.santiagodiesel.com.br 120


